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調査概要
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調査概要①
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2021年
7月調査

調査目的  薄毛に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法  インターネット調査

対象者条件  全国20～69歳男女、現在薄毛である＆薄毛を気にしている

回収数

 スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
 本調査：2,063人 ※スクリーニングでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
 スクリーニング：2021年7月8日～2021年7月10日
 本調査：2021年7月21日～2021年7月27日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 112 266 376 318 359 97 105 130 125 175 2,063

WB後集計対象数 117 278 395 334 376 40 76 135 130 182 2,063（人）

2020年
7月調査

調査目的  薄毛に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法  インターネット調査

対象者条件  全国20～69歳男女、現在薄毛である＆薄毛を気にしている

回収数

 スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
 本調査：2,063人 ※スクリーニングでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
 スクリーニング：2020年7月9日～2020年7月11日
 本調査：2020年7月17日～2020年7月21日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 115 253 372 331 368 103 103 125 123 170 2,063

WB後集計対象数 121 265 391 348 387 38 75 131 129 178 2,063（人）
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調査概要②
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2018年
7月調査

調査目的  薄毛に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法  インターネット調査

対象者条件  全国20～69歳男女、現在薄毛である＆薄毛を気にしている

回収数

 スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
 本調査：2,063人 ※スクリーニングでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
 スクリーニング：2018年7月19日～2018年7月20日
 本調査：2018年7月20日～2018年7月21日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 134 255 353 330 359 103 103 122 134 170 2,063

WB後集計対象数 180 273 322 363 345 77 89 112 148 156 2,063（人）

2019年
6月調査

調査目的  薄毛に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法  インターネット調査

対象者条件  全国20～69歳男女、現在薄毛である＆薄毛を気にしている

回収数

 スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
 本調査：2,063人 ※スクリーニングでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
 スクリーニング：2019年6月7日～2019年6月10日
 本調査：2019年6月11日～2019年6月12日

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 134 252 364 327 369 103 103 116 124 171 2,063

WB後集計対象数 134 252 364 327 369 53 90 134 143 197 2,063（人）
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調査概要③
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2017年
7月調査

調査目的  薄毛に関する実態や意識の把握、サロン利用活性化のヒントの導出

調査手法  インターネット調査

対象者条件  全国20～69歳男女、現在薄毛である＆薄毛を気にしている

回収数

 スクリーニング：50,000人 ※人口動態に基づき性年代を割付
 本調査：2,063人 ※スクリーニングでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
 スクリーニング：2017年7月7日～2017年7月10日
 本調査：2017年7月18日～2017年7月21日

（人）

男性 女性
計

20代 30代 40代 50代 60代 20代 30代 40代 50代 60代

回収数 134 268 369 339 361 103 103 111 120 155 2,063

WB後集計対象数 183 292 343 379 353 55 79 104 133 143 2,063
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サマリー編

～薄毛調査～
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薄毛人口のボリュームは？(SCR)

8

薄毛の有無、薄毛の気になり度合い・不安度合いに関わらず、何かしらの薄毛
対策をしている人の割合は男性25.8％、女性21.9％

男性
n=25,004

女性
n=24,996

薄毛である
26.7％

薄毛でない
73.3％

気にしている 20.1％
対策している 12.2％

対策してない 8.0％

対策している 1.1％

対策してない 5.4％

対策してない 15.0％

対策してない 45.8％

対策してない 2.6％

対策してない 0.2％

対策している 7.9％

対策している 4.6％

対策している 5.0％

対策している 0.2％

対策している 9.5％

対策してない 16.3％

対策している 7.2％

対策してない 59.0％

気にしていない 6.5％

不安がある 22.9％

不安はない 50.4％

気にしている 7.6％

気にしていない 0.4％

不安がある 25.8％

不安はない 66.2％

薄毛である
8.0％

薄毛でない
92.0％

※スコアはそれぞれ、男性全体、女性全体を100％としたときの割合
※小数点以下第二位を四捨五入しているため、合計スコアが合わないことがある
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薄毛人口のボリュームは？(SCR)

9

現在薄毛の人は全体の2割弱。気にして対策をしている人は全体の1割弱
女性よりも男性の方が現在薄毛である人の割合が高い。女性は薄毛である人
の割合は8.0％と少ないものの、そのうち大半が薄毛を気にしている

男性

女性

2017年 n=50,000
2018年 n=50,004
2019年 n=50,000
2020年 n=50,000
2021年 n=50,000

2017年 n=25,004
2018年 n=25,005
2019年 n=25,004
2020年 n=25,004
2021年 n=25,004

2017年 n=24,996
2018年 n=24,999
2019年 n=24,996
2020年 n=24,996
2021年 n=24,996
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薄毛でない人口のボリュームは？(SCR)

10

現在薄毛ではないものの、将来薄毛になることへの不安を抱えている人は全
体の24.4％。そのうえで対策までしている人は全体の8.7％
性別でみると、現在薄毛ではないものの、将来薄毛になることへの不安を抱え
ている人の割合は男性22.9％、女性25.8％

全体 男性

女性

2017年 n=50,000
2018年 n=50,004
2019年 n=50,000
2020年 n=50,000
2021年 n=50,000

2017年 n=25,004
2018年 n=25,005
2019年 n=25,004
2020年 n=25,004
2021年 n=25,004

2017年 n=24,996
2018年 n=24,999
2019年 n=24,996
2020年 n=24,996
2021年 n=24,996
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薄毛の人は、薄毛をどう思っている？(SCR、薄毛の人ベース)

11

薄毛の人のうち、男性は約75％、女性は約95％が薄毛を気にしている。薄
毛であることを悩んでいる・抵抗感がある割合も女性の方が高く、深刻である
男女ともに、約7割の人は薄毛の改善を諦めてしまっている

男性 2021年n=6,671 女性 2021年n=1,994

薄
毛
の
気
に
な
り
度
合
い

薄
毛
に
関
す
る
気
持
ち

（
Ｔ
Ｏ
Ｐ
2

ス
コ
ア
）

※薄毛の人ベース ※薄毛の人ベース
とても気になる＋
やや気になる

75.5％

とても気になる＋
やや気になる

94.8％

2019年n=6,637/2020年n=6,683/2021年n=6,671 2019年n=2,365/2020年n=1,942/2021年n=1,994

61.4 61.8
68.3

58.1 58.6
68.4

59.2 59.6
68.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

薄毛について

とても悩んでいる

薄毛であることに

とても抵抗感がある

今後、薄毛を改善することは

難しいと思う

2019 2020 2021

78.9 79.0
68.1

80.9 81.2
69.9

80.9 81.3

67.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

薄毛について

とても悩んでいる

薄毛であることに

とても抵抗感がある

今後、薄毛を改善することは

難しいと思う

2019 2020 2021

とても

気になる

36.0%

やや気になる

39.5%

どちらとも

いえない 8.4%

あまり

気にならない

9.7%

全く

気にならない

6.3%

とても

気になる

49.8%

やや気になる

44.9%

どちらとも

いえない 3.0%

あまり

気にならない

1.8%

全く

気にならない

0.5%
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薄毛でない人は、薄毛になったらどうする？ (SCR、薄毛でない人ベース)

12

現在薄毛でない人が薄毛になった場合、具体的な対策をする人は男性1割強、
女性3割強と女性の方が高い。男性は坊主・短髪にするハードルが低いためか、
具体的な対策よりも髪型の変更で対応する人が多め

薄
毛
に
な
っ
た
ら
ど
う
す
る
か

男性 n=18,333（2020年n=18,321）

女性 n=23,002（2020年n=23,054）

※薄毛でない人ベース
※小数点以下第二位を四捨五入しているため、合計スコアが合わないことがある

2021

2020

35.0%

34.5%

14.6%

14.3%

49.2%

49.9%

1.2%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

薄毛のための対策をすると思う

（薄毛治療、髪・頭皮ケア、ウィッグ・カツラなど）

特に対策はしないが、

目立たないように坊主・短髪にすると思う

特に対策や髪型の変更はせず、

自然のままに任せると思う

その他

2021

2020

14.7%

14.2%

23.3%

24.5%

61.4%

60.5%

0.6%

0.8%
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薄毛のための対策をすると思う

（薄毛治療、髪・頭皮ケア、ウィッグ・カツラなど）

特に対策はしないが、

目立たないように坊主・短髪にすると思う

特に対策や髪型の変更はせず、

自然のままに任せると思う

その他
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現在薄毛でない人の現在の薄毛対策は？ (薄毛でない人かつ薄毛へ不安ありベース)

13

男女ともに「育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤を使う」が約1割程で最も
高い
次点で、男性では「薄毛対策用シャンプーやトリートメント」、女性では「自分の手
でヘッドスパ・マッサージ」が高い

n=

育毛エッセンス・

育毛ローション

や発育毛剤を

使う

自宅で自分の

手だけでヘッド

スパ・ヘッドマッ

サージをする

生活習慣に気

をつける

薄毛対策用

シャンプーやト

リートメントを使

う

薄毛が目立ち

にくい分け目・

髪型にする

ヘッドスパ・ヘッ

ドマッサージに

行く

美容室・理容

室で相談する

自宅で器具を

使ってヘッドス

パ・ヘッドマッ

サージをする

市販の薬や漢

方を使う

対策を調べる、

周囲の人間に

相談する

12,176 10.5 8.2 7.0 6.7 6.0 4.7 3.8 2.6 1.9 1.9

男性[2021]5,727 9.8 6.7 6.1 9.1 3.1 3.1 2.7 1.7 3.1 2.1

女性[2021]6,449 11.1 9.6 7.8 4.5 8.6 6.1 4.9 3.3 0.9 1.7

2021年

0%

5%

10%

15%

20%

今行っている対策

[2021全体]

今行っている対策

[2021年男性]

今行っている対策

[2021年女性]

※2021年全体で降順ソート
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薄毛の種類は？

14

「O字タイプ」が男女ともに最も多い。次点では、男性で「M字タイプ」、女性で
「一部分だけ頭髪が薄い箇所がある（円形脱毛など）」
女性において具体的な薄毛の種類を聴取しても「分からない」と回答する人が多
く、 4割強程

n=

O字タイプ（上から

見たときに「O」形）

M字タイプ（正面か

ら見たときに「M」の

形）

M字タイプとO字タイ

プの複合型（正面

から見たときに「M」

の形、上から見たと

きに「O」形）

U字タイプ（正面か

ら見たときに「U」の

形）

一部分だけ頭髪が

薄い箇所がある

（円形脱毛など）

U字タイプとO字タイ

プの複合型（正面

から見たときに「U」

の形、上から見たと

きに「O」形）

その他 分からない

2,063 28.4 22.2 10.4 8.2 7.7 3.0 2.3 17.9
男性[2021] 1,500 31.2 27.2 12.9 9.6 6.5 2.9 1.0 8.7
女性[2021] 563 20.8 8.8 3.8 4.4 10.8 3.2 5.5 42.7 （％）

2021年

0%

10%

20%

30%

40%

50%

全体[2021] 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

※2021年全体で降順ソート
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薄毛が気になる場所は？

15

男女ともに「頭頂部」が気になると回答する割合が高い。
男女の違いでは、男性は「前頭部」、女性は「分け目」と回答する割合がそれぞれ
高い。

※2021年全体で降ソート

65.1
61.8

25.0

14.0
15.9

7.3

0.2

65.0

42.5

66.7

27.7

15.0 17.1

0.7

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

頭頂部 前頭部 分け目 全体的に 後頭部 側頭部 その他

男性 女性

（n=男性：1,500／女性：563 、複数回答）
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気
に
な
り

だ
し
た
年
齢

薄毛が気になりだした年齢ときっかけは？

16

気になりだした年齢は男性は約38歳、女性は約42歳。直近3年では男女ともに
横ばい
きっかけについては、男女ともに「鏡を見ていた時」というケースが最も多い

2021 平均 38.4 歳
（2019平均38.2歳、 2020平均38.1歳）

2021 平均 41.8 歳
（2019平均41.4歳、 2020平均41.9歳）

気
に
な
り
だ
し
た
き
っ
か
け

2019年n=1,437/2020年n=1,500/2021年n=1,492 2019年n=617/2020年n=549/2021年n=560

男性 女性

2021 2020 2019 2018 2017

n= 1,500 1,512 1,446 1,483 1,549

1 鏡を見ていた時 36.9% 33.1% 34.7% 29.7% 43.8%

2
家族（配偶者、親、

兄弟姉妹など）から
13.7% 17.4% 17.1% 18.8% 12.8%

3
自分の写っている写真

を見ていたとき
11.0% 10.5% 8.6% 9.9% 8.3%

4 友人・知人から 10.5% 11.8% 14.1% 14.4% 8.8%

5 抜け毛の量を見たとき 10.2% 9.2% 9.3% 9.0% 9.4%

2021 2020 2019 2018 2017

n= 563 551 617 580 514

1 鏡を見ていた時 31.0% 28.7% 25.1% 23.9% 38.2%

2
家族（配偶者、親、

兄弟姉妹など）から
17.1% 19.2% 21.3% 23.1% 11.7%

3 抜け毛の量を見たとき 15.5% 14.7% 16.0% 15.4% 15.9%

4
自分の写っている写真

を見ていたとき
7.4% 8.8% 8.5% 7.8% 6.9%

5 友人・知人から 5.5% 8.0% 9.0% 8.5% 7.1%
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2021 2020 2019 2018 2017

n= 1,500 1,512 1,446 1,483 1,549

1 他人の目すべて 43.3% 41.1% 42.0% 42.5% 38.5%

2 職場の異性 28.0% 31.7% 31.0% 29.3% 29.1%

3 職場の同性 21.8% 23.2% 25.1% 22.8% 22.1%

4 異性の友人 21.7% 25.9% 23.9% 24.1% 24.0%

5 同性の友人 15.8% 19.0% 18.0% 18.5% 17.7%

6 配偶者 14.2% 15.4% 15.4% 14.6% 13.8%

7
配偶者以外の家族・

親族
9.9% 9.7% 9.9% - -

8 恋人 8.3% 8.6% 8.8% 10.5% 10.0%

9 その他 0.4% 0.6% 0.5% 0.6% 0.6%

他人の目は気になら

ない
17.1% 16.6% 14.9% 14.8% 19.1%

2021 2020 2019 2018 2017

n= 563 551 617 580 514

1 他人の目すべて 53.2% 61.4% 58.8% 54.0% 58.2%

2 同性の友人 28.6% 30.8% 30.8% 30.7% 27.9%

3 職場の同性 21.1% 18.3% 19.9% 17.7% 18.2%

4 職場の異性 15.9% 14.2% 13.5% 13.1% 12.7%

5 配偶者 14.7% 13.6% 13.8% 15.4% 15.4%

6 異性の友人 14.2% 12.8% 16.4% 15.8% 13.4%

8
配偶者以外の家族・

親族
11.9% 13.4% 13.5% - -

9 恋人 4.9% 4.9% 6.5% 6.2% 6.1%

10 その他 1.7% 0.6% 0.5% 0.8% 0.1%

他人の目は気になら

ない
14.0% 6.8% 11.8% 12.3% 11.4%

気
に
な
る
目
線

気になる目線は？

17

男女ともに｢他人の目すべて｣が4～5割でトップ。女性においては異性からの目
線よりも同性からの視線をより気にしている様子
直近5年の動きをみると、女性は、【職場の異性】の目線を気にする傾向が強まっ
ている

男性 女性
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今行っている/今後試してみたい薄毛対策は？

18

今行っている対策として、男女ともに「育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤
を使う」が最も多い。次点で男性は「薄毛対策用シャンプーやトリートメント」を、
女性は「薄毛が目立ちにくい分け目・髪型にする」が多くあがる
今行っていないが今後試してみたい人が多い対策では「薄毛治療のできる病院
や専門クリニック」が約2割と多め

※[今行っている対策全体]
で降順ソート

※n≧30の場合、全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※[今行っている対策全体]
の上位10項目を抜粋

【年代別傾向】男性若年層は「薄毛治療のできる病院や専門クリニック」「薄毛専門サロン」の利用意向が特に高い

n=

育毛エッセン

ス・育毛ロー

ションや発育毛

剤を使う

薄毛対策用

シャンプーやト

リートメントを

使う

自宅で自分の

手だけでヘッド

スパ・ヘッドマッ

サージをする

薄毛が目立ち

にくい分け目・

髪型にする

生活習慣に気

をつける

市販の薬や漢

方を使う

薄毛治療ので

きる病院や専

門クリニックで

治療する

薄毛/抜け毛

に効果のある

サプリメントを

飲む

ヘッドスパ・ヘッ

ドマッサージに

行く

対策を調べ

る、周囲の人

間に相談する

その他 特にない

全体 2,063 25.2 22.1 14.9 13.1 11.1 9.1 5.8 4.9 4.6 4.2 0.2 37.9

男性 1,500 24.8 25.3 13.8 10.1 10.4 11.2 6.8 5.4 3.5 3.7 0.1 38.4

女性 563 26.3 13.4 17.8 21.1 12.8 3.5 3.1 3.5 7.4 5.4 0.2 36.5

全体 2,063 28.0 23.1 15.0 11.2 15.0 16.1 20.5 10.1 14.2 6.1 0.3 32.7

男性 1,500 26.6 22.9 13.3 8.2 13.1 17.8 22.6 9.8 10.8 5.0 0.2 35.4

女性 563 31.8 23.5 19.7 19.2 20.1 11.6 14.9 10.9 23.2 8.9 0.4 25.5 (％)

2.8 1.0 0.1 -1.9 3.9 7.0 14.8 5.2 9.6 1.9 0.1 -5.2 (pt)

今行っている

対策

今後

試してみたい

対策

今後試してみたい対策

-今行っている対策

（全体）

0%

10%

20%

30%

40%

今行っている対策

[2021全体]

今後試してみたい対策

[2021全体]

今行っている対策

[2021年男性]

今行っている対策

[2021年女性]

今後試してみたい対策

[2021年男性]

今後試してみたい対策

[2021年女性]
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2,761円

3,524円

3,294円

4,172円

3,516円

4,025円

0円 2,000円 4,000円 6,000円

2019

2020

2021

3,938円

4,747円

3,857円

4,815円

4,596円

5,379円

0円 2,000円 4,000円 6,000円

2019

2020

2021

薄毛対策にかけている金額/かけてもよい金額は？

19

薄毛対策にかけている金額は男女ともに、かけてもよい金額は男性で直近3年
の中で最も高く、特に男性は、2020年と比較して大幅に上昇した

男性 女性

平
均
金
額
（
毎
月
）

薄毛対策に
かけている
金額

薄毛対策に
かけてもよい
金額

【年代別傾向】

•かけている額・かけてもよい額ともに20代が最も高い

n=884

n=952

n=921

n=1,443

n=1,505

n=1,497

n=378

n=381

n=357

n=616

n=548

n=562

※n数はデータクリーニング後の有効ケース数を記載
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n=

薬用シャンプー

の使用

頭皮マッサージ・

洗浄
外用薬の塗布 内用薬の服用

毛髪再生(有効

成分を注射で

頭皮注入する・

メソセラピー)

ウィッグ・カツラを

着ける（頭頂

部、前髪などの

部分用）

植毛(人工毛等

を植えつける)

増毛(人工毛等

を地毛に装着)

ウィッグ・カツラを

着ける（全体

用）

ヘアタトゥー
あてはまるものは

ない

2,063 83.7 61.9 44.5 38.1 10.0 7.6 6.4 6.7 5.4 - 4.2

2,063 82.9 64.3 46.7 39.7 11.9 9.6 8.2 7.7 6.6 - 4.8

全体 2,063 81.2 60.7 44.7 40.0 11.5 8.2 7.8 7.6 6.2 1.4 5.4

男性 1,500 83.0 57.4 45.3 43.5 11.9 3.4 8.5 7.8 3.6 1.1 4.7

女性 563 76.7 69.3 43.2 30.8 10.3 21.0 6.1 7.3 13.4 2.1 7.1

2,063 1.5 2.6 11.2 20.7 42.0 58.0 54.2 53.4 66.9 - 8.2

2,063 1.7 3.3 9.7 19.3 41.8 60.3 54.6 52.2 67.5 - 9.9

全体 2,063 1.6 3.6 10.4 18.1 37.7 55.5 52.1 50.3 61.6 53.0 9.5

男性 1,500 1.2 3.7 9.9 14.7 33.6 61.9 49.4 48.6 67.2 50.2 9.7

女性 563 2.7 3.2 11.6 27.0 48.5 38.4 59.3 54.8 46.7 60.4 8.9 (％)

2019年全体

抵抗感が

ない対策

抵抗感が

ある対策

2019年全体

2021年

2021年

2020年全体

2020年全体

0%

20%

40%

60%

80%

100%

抵抗感がない対策

[2019全体]

抵抗感がない対策

[2020全体]

抵抗感がない対策

[2021全体]

抵抗感がある対策

[2019全体]

抵抗感がある対策

[2020全体]

抵抗感がある対策

[2021全体]

※抵抗感がない対
策[2021年全体]
の降順ソート

施術に対する抵抗感は？

20

「薬用シャンプーの使用」「頭皮マッサージ・洗浄」「外用薬の塗布」など、気軽に
できそうな頭皮ケア系は抵抗感が弱め
反対に「ウィッグ・カツラを着ける」「増毛」「植毛」「ヘアタトゥー」は抵抗感が強
い。ただし、「増毛」への抵抗感は低下傾向にある

※n≧30の場合、全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

【年代別傾向】男性20代は施術に対する抵抗感が全般的に低め

2021年データのみ

※2021年より「ヘアタトゥー」を追加
※1_2020年までは「毛髪再生(有効成分を注射で頭皮注入する)」のスコアを代入
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女性

薄毛対策の情報源は？

21

男女ともに｢インターネット検索｣｢TV・ラジオ｣からの情報収集が多い
「美容師・理容師に相談する」では「美容師・理容師へ相談する」の割合は女性
が男性の2倍以上高い

薄
毛
対
策
の
情
報
源

男性

2021 2020 2019
n= 563 551 617

1 インターネット検索 52.8% 48.4% 47.3%

2 TV・ラジオのCM 29.7% 26.7% 27.4%

3 TV・ラジオの番組 25.2% 27.6% 33.6%

4 美容師・理容師に相談する 21.7% 25.3% 25.9%

5 知人から直接聞く口コミ 15.5% 19.4% 14.5%

6 美容総合サイトや口コミサイト 13.6% 15.6% 16.4%

7 雑誌 12.5% 15.2% 17.9%

8 インターネットのバナー広告 7.8% 11.5% 8.7%

9 知人以外のSNS・ブログなどの口コミ 7.2% 7.3% 6.7%

10 新聞 7.1% 9.3% 12.0%

2021 2020 2019

n= 1,500 1,512 1,446

1 インターネット検索 55.7% 52.7% 55.2%

2 TV・ラジオのCM 31.7% 29.0% 30.6%

3 TV・ラジオの番組 29.1% 30.6% 30.4%

4 インターネットのバナー広告 13.3% 14.6% 13.8%

5 知人から直接聞く口コミ 12.6% 14.3% 14.0%

6 雑誌 12.4% 14.3% 15.0%

7 新聞 12.2% 12.0% 13.6%

8 美容師・理容師に相談する 9.4% 9.0% 10.2%

9 美容総合サイトや口コミサイト 8.5% 10.1% 7.6%

10 知人以外のSNS・ブログなどの口コミ 6.4% 6.4% 5.5%
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サロンでの相談経験は？

22

女性は男性よりも相談経験率が高い

サ
ロ
ン
で
の

相
談
経
験
あ
り

男性 女性

サ
ロ
ン
で
の

相
談
意
向
あ
り

（
Ｔ
Ｏ
Ｐ
2

ス
コ
ア
）

20代 30代 40代 50代 60代

2021 n= 117 278 395 334 376

2020 n= 121 265 391 348 387

2019 n= 134 252 364 327 369
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薄毛に関して相談したい人は？

23

最も相談したい人は男女ともに「専門家」で5割前後。全般的に相談意向は女
性の方が高め
「美容室・理容室」へ相談したい人は3割程で、「家族」「配偶者・恋人・パート
ナー」と同程度

n=

専門家
同じ薄毛の悩みを

持つ友達
家族

配偶者・恋人・パー

トナー
美容室・理容室

2,063 51.5 40.5 32.5 32.5 31.6
男性[2021] 1,500 49.1 36.3 29.4 32.6 28.1
女性[2021] 563 58.0 51.8 40.7 32.5 40.6 （％）

2021年

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

全体[2021] 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、各層ごとに

　　今回と前回を比較し

↑ 前回よりも10pt以上の上昇

↓ 前回よりも10pt以上の下降

※全体[2021年]の降順ソート
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2021 2020

n= 64 54

1 言いだすのが恥ずかしいため(勇気が出ない) 46.5% 63.1%

2
相談して良いアドバイスがもらえるかわからないた

め
38.1% 36.3%

3
商品（シャンプー・トリートメント・ドライヤーなど）

を売りつけられそうな気がするため
30.4% 26.1%

4
追加のメニュー（施術）を勧められそうな気がす

るため
26.8% 23.3%

5
施術時間が短時間なので、言いだすタイミングが

難しいため
22.1% 18.8%

6 周囲のお客さんに聞かれると恥ずかしいため 20.0% 13.7%

7 担当してくれているスタッフが異性のため 8.5% 10.4%

8
美容師・理容師側から話してくれるのを待ってい

るため
2.3% -

その他 5.0% 5.2%

2021 2020

n= 180 183

1 言いだすのが恥ずかしいため(勇気が出ない) 58.7% 63.8%

2
相談して良いアドバイスがもらえるかわからないた

め
36.6% 36.8%

3
商品（シャンプー・トリートメント・ドライヤーなど）

を売りつけられそうな気がするため
25.0% 15.5%

4 周囲のお客さんに聞かれると恥ずかしいため 23.3% 21.3%

5
施術時間が短時間なので、言いだすタイミングが

難しいため
20.4% 21.3%

6
追加のメニュー（施術）を勧められそうな気がす

るため
15.1% 9.8%

7 担当してくれているスタッフが異性のため 7.0% 8.6%

8
美容師・理容師側から話してくれるのを待ってい

るため
6.4% -

その他 1.7% 2.9%

サロンで相談したいのにできていない理由は？(相談意向ありかつ相談経験なしベース)

24

男女ともに、「言いだすのが恥ずかしい」が4～5割で群を抜いて多い。ただ、
2020年と比べ低下した
女性は男性と比べ「追加のメニューを勧められそう」なことへの抵抗感がやや高い

相
談
し
た
い
の
に
で
き
て
い
な
い
理
由

男性 女性

前回比5pt以上アップ
前回比5pt以上ダウン
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薄毛以外の頭髪・頭皮トラブルは？

25

男性では「髪・頭皮のベタつき、脂っぽさ」、女性では「髪の傷み」がそれぞれ最も
高かった
2位・3位は男女共通で「頭皮のかゆみ」「頭皮のニオイ」がランクイン

薄
毛
以
外
の
頭
髪
・
頭
皮
ト
ラ
ブ
ル

男性 女性

2021

n= 1,500

1 髪・頭皮のベタつき、脂っぽさ 37.6%

2 頭皮のかゆみ 31.7%

3 頭皮のニオイ 22.2%

4 髪の傷み 17.2%

5 フケ 15.0%

6 その他 1.0%

特にほかのトラブルはない 34.5%

2021

n= 563

1 髪の傷み 34.8%

2 頭皮のかゆみ 27.1%

3 頭皮のニオイ 21.1%

4 髪・頭皮のベタつき、脂っぽさ 20.3%

5 フケ 10.7%

6 その他 4.6%

特にほかのトラブルはない 34.7%
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【薄毛調査】まとめ①

26

男性 女性

特徴

＜女性と比べて＞

•現在薄毛ではない人が薄毛になった時、髪型
の変更で対応する人が多い

•薄毛の種類としてO字やM字タイプが多い

•同性よりも異性の目線が気になる

•専門クリニックの利用意向が高い

•ウィッグ・カツラへの抵抗感が強い

•薄毛以外の悩みとして髪・頭皮のベタつき、
脂っぽさが高い

＜男性と比べて＞

•薄毛に対する悩みが深刻

•現在薄毛ではない人が薄毛になった時、薄毛
治療、髪・頭皮ケア、ウィッグ・カツラなどで対応
する人が多い

•薄毛の種類はO字タイプが多い。また、気にして
いる場所が分け目である人が多い

•異性よりも同性の目線が気になる

•専門クリニックでの治療よりも、髪型の変更、生
活習慣の改善、ヘッドスパなどサロンでできる対
策を望む

•毛髪再生やヘアタトゥー、植毛、内用薬への抵
抗感が強い

•薄毛に関して（理美容師含む）相談経験
率・相談意向が高い

•サロンで薄毛を相談できない理由で「商品や追
加のメニューを勧められそう」が高い

•薄毛以外の悩みとして髪の傷みが高い
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【薄毛調査】まとめ②

27

経年での
主な変化

男性 女性

＜経年でアップしたこと ＞

•薄毛対策にかけている・かけてもよい金額
（2020年より増加）

•サロンで薄毛を相談できていない理由として「商
品を売りつけられそう」「追加のメニューを勧めら
れそう」

＜経年でダウンしたこと ＞

•サロンでの相談経験率とサロンでの相談意向

•サロンで薄毛を相談できていない理由として、
「言いだすのが恥ずかしい」こと

＜経年でアップしたこと ＞

•気になる目線として職場の異性

•薄毛対策にかけている金額

•薄毛対策の情報源として「インターネット検索」
すること

•サロンで薄毛を相談できていない理由として「周
囲のお客さんに聞かれると恥ずかしい」 「商品を
売りつけられそう」「追加のメニューを勧められそ
う」

＜経年でダウンしたこと ＞

•薄毛対策の情報源として「美容師・理容師に
相談する」こと

•サロンでの相談経験率とサロンでの相談意向

（※30代女性除く）

•サロンで薄毛を相談できていない理由として、
「言いだすのが恥ずかしい」こと
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【薄毛調査】まとめ③

28

男性の特徴 女性の特徴

サロン利用
アップへのヒント

周囲（特に異性）の視線が気にならない状
況でヒアリング・メニューの提案をする

 男性は同性よりも異性の視線が気になる傾向にあ
る

⇒周囲に（特に異性の）お客さんがいないタイミン
グで相談に乗ったり、カウンセリングシートに薄毛
悩みの記入欄を作るなど、「薄毛の相談をしてい
る」と周囲の人に気付かれにくい状況でヒアリング
やご提案をすることが重要

薄毛がカバーできる髪型、ヘッドスパなどを
提案する

 特に女性は追加の商品やサービスを売り込まれるこ
とへの不安が男性よりも大きい

 やってみたい対策として「薄毛が目立ちにくい分け
目・髪型にする」「ヘッドスパ・ヘッドマッサージ」など、
サロンでできる施術の利用意向が男性より高い

⇒まずは追加でお金のかからない「髪型の提案」をす
ることで薄毛への悩みに親身になってくれるサロン
だと思わせることができると、サロン利用アップにつ
ながる可能性がある

⇒信頼関係を築いたうえで「ヘッドスパ・ヘッドマッ
サージ」などの対策を提案すると、追加メニュー利
用のハードルは下がりそう

【男女共通の前提】

 サロン利用者が（断りやすい形でのご提案で）相談することへのハードルを下げる

 相談経験なしかつ相談意向のある人が、サロンで相談したいのにできていない理由として、追加の商品やサー
ビスを売り込まれることへの不安が男女ともに上昇（特に男性で顕著）

⇒サロン利用者が断れる余白を残したうえでご提案をし、相談しやすい環境づくりをすることが重要
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データ編

～薄毛・白髪調査

スクリーニング～

29
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n=

2019年 50,000

2020年 50,000

2021年 50,000

37.9

39.7

39.6

62.1

60.3

60.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未婚 既婚

AVE

n=

2019年 50,000 46.0歳

2020年 50,000 46.0歳

2021年 50,000 46.0歳

7.9 

7.9 

7.9 

9.9

9.9

9.9

11.6 

11.6 

11.6 

9.6 

9.6 

9.6 

11.0 

11.0 

11.0 

7.6 

7.6 

7.6 

9.7 

9.7 

9.7 

11.4 

11.4 

11.4 

9.7 

9.7 

9.7 

11.6 

11.6 

11.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

20代

男性

30代

男性

40代

男性

50代

男性

60代

女性

20代

女性

30代

女性

40代

女性

50代

女性

60代

n=

2019年 50,000

2020年 50,000

2021年 50,000

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

30

性年代性別

居住エリア

未既婚 子供有無

回答者属性①

n=

2019年 50,000

2020年 50,000

2021年 50,000

44.0

46.3

45.6

56.0

53.7

54.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子供なし 子供あり

北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

5.0 6.0

36.0

17.5 19.0

5.4
2.6

8.7
4.7 5.6

37.1

17.5 18.6

5.4
2.4

8.7

4.9 5.7

37.0

17.5 18.4

5.4
2.6

8.6

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2019年(n=50,000) 2020年(n=50,000)

2021年(n=50,000)
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回答者属性②

職業

世帯収入

個人収入

公務員
経営者

・役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート・アル

バイト
学生 その他 無職

3.7 
1.5 

13.3 
12.1 

14.7 

5.3 

1.8 

18.4 

14.8 

2.3 3.1 

8.9 

3.8
1.5

14.5
12.4

15.3

4.9

1.9

16.8
14.8

2.4 3.0

8.6

3.9
1.6

14.3
12.5

16.0

4.8

1.8

16.6
14.5

2.4 2.8

8.7

0%

10%

20%

30%

2019年(n=50,000) 2020年(n=50,000) 2021年(n=50,000)

200万円

未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1,000万

円未満

1,000～

1,200万

円未満

1,200～

1,500万

円未満

1,500～

2,000万

円未満

2,000万

円以上
分からない

7.1

19.3
20.6

13.4

8.0

3.9
2.3 1.2 0.7

11.27.0

18.7 19.8

13.7

8.3
4.1

2.5
1.3 0.8

12.0

7.2

18.5
20.0

13.7

8.0

4.0
2.5

1.2 0.8

11.9

0%

10%

20%

30%

2019年(n=50,000) 2020年(n=50,000) 2021年(n=50,000)

200万円

未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1,000万

円未満

1,000～

1,200万

円未満

1,200～

1,500万

円未満

1,500～

2,000万

円未満

2,000万

円以上
分からない

35.6

21.1

13.4

6.0
2.9 1.2 0.5 0.3 0.3

6.6

33.7

21.7

14.2

6.3
2.9

1.1 0.6 0.3 0.3

7.0

33.5

21.7

14.0

6.4
2.8

1.1 0.6 0.3 0.3

7.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2019年(n=50,000) 2020年(n=50,000) 2021年(n=50,000)
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体や髪/頭皮の現状

SQ1 ご自身の体の状況について、現在あてはまるものをお答えください。 (MA)

ここ5年、「薄毛」の人の割合は2割弱、「白髪」の人の割合は5割強で推移
「薄毛」は男性(26.7%)＞女性(8.0%)、「白髪」は女性(61.1%)＞男性

(49.5%)
男女とも、高年層ほど「薄毛」や「白髪」の人の比率が高まる

※2021年のデータのみ

n=

肥満である 薄毛である

白髪がある（白髪を

染めている場合も含

む）

加齢臭がある あてはまるものはない

50,000 24.9 17.7 53.6 11.1 29.7

50,004 23.1 17.7 52.7 9.8 29.2

50,000 22.5 18.0 52.5 9.8 29.4

50,000 23.7 17.3 55.1 11.7 29.6

50,000 23.6 17.3 55.3 11.1 29.2

25,004 27.1 27.8 48.0 17.7 29.4

25,005 25.0 26.7 46.5 15.1 29.0

25,004 24.0 26.5 45.9 14.8 29.6

25,004 26.4 26.7 49.5 18.0 29.1

25,004 26.3 26.7 49.5 16.9 28.9
男性20代 3,942 18.5 11.6 11.6 3.7 65.0

男性30代 4,935 25.8 21.2 31.5 12.2 40.2

男性40代 5,799 28.5 27.0 55.4 22.0 22.2

男性50代 4,816 29.3 32.1 66.4 22.9 15.4

男性60代 5,512 27.5 37.3 71.6 19.7 11.7

24,996 22.6 7.7 59.3 4.5 30.0

24,999 21.1 8.6 58.9 4.6 29.3

24,996 21.0 9.5 59.2 4.8 29.3

24,996 21.0 7.8 60.6 5.5 30.0

24,996 20.8 8.0 61.1 5.4 29.5
女性20代 3,801 15.8 4.0 9.7 0.9 73.8

女性30代 4,828 21.0 5.6 35.9 3.4 48.5

女性40代 5,709 22.8 8.3 68.9 8.2 22.1

女性50代 4,847 22.6 9.4 84.0 7.7 10.9

女性60代 5,811 20.3 11.1 89.0 5.2 7.3 (％)

2018年

2019年

全

体

2017年

2020年

2021年

性

別

男

性

2017年

2020年

2021年

女

性

2017年

2020年

2021年

2019年

2018年

2019年

2018年

0%

20%

40%

60%

80%

2017年 2018年

2019年 2020年

2021年 男性[2021]

女性[2021]※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

9,002 80.6% 11.1%

8,625 79.1% 13.9%

8,665 80.0% 12.9%

6,637 76.7% 14.0%

6,683 74.8% 17.2%

6,671 75.5% 16.0%

男性20代 456 86.2% 4.0%

男性30代 1,045 89.4% 4.8%

男性40代 1,568 84.6% 8.6%

男性50代 1,546 72.5% 17.8%

男性60代 2,056 61.4% 28.9%

2,365 91.8% 2.8%

1,942 93.8% 3.0%

1,994 94.7% 2.3%

女性20代 152 89.5% 5.9%

女性30代 270 94.1% 2.2%

女性40代 474 96.0% 1.7%

女性50代 455 95.6% 1.3%

女性60代 643 94.9% 2.5%

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

気になる・計
気にならな

い・計

全体

2019年

2020年

2021年

35.5 

35.3 

36.0 

40.6 

50.1 

45.6 

33.9 

22.1 

44.9 

49.6 

49.8 

37.5 

50.4 

50.6 

53.4 

49.5 

41.2 

39.5 

39.5 

45.6 

39.3 

39.0 

38.6 

39.3 

46.9 

44.2 

44.9 

52.0 

43.7 

45.4 

42.2 

45.4 

9.4 

8.0 

8.4 

9.9 

5.7 

6.7 

9.7 

9.7 

5.5 

3.2 

3.0 

4.6 

3.7 

2.3 

3.1 

2.6 

8.5 

10.4 

9.7 

3.1 

3.1 

4.8 

9.8 

18.3 

2.0 

2.6 

1.8 

4.6 

1.5 

1.3 

0.9 

2.2 

5.5 

6.8 

6.3 

0.9 

1.7 

3.8 

8.0 

10.6 

0.8 

0.4 

0.5 

1.3 

0.7 

0.4 

0.4 

0.3 

37.9 

38.5 

39.2 

42.7 

40.6 

40.8 

8.3 

6.9 

7.1 

6.8 

8.6 

7.9 

4.3 

5.3 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても気になる やや気になる どちらともいえない あまり気にならない 全く気にならない

33

髪/頭皮に関する悩み【薄毛】

SQ2S1 あなたは現在、以下のことについて、どの程度気にしていますか。【薄毛について】 (SAMT)

「薄毛」の人の中で「薄毛が気になる」人は約8割と、2019年以降、横ばいで推移
また、「とても気になる」は男性は20～40代、女性は30～60代で高め

※薄毛である人ベース



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製34

将来の髪/頭皮に関する不安【薄毛】

SQ3S1 今後や将来を考えたとき、以下のことについてどの程度不安に思っていますか。【薄毛について】 (SAMT)

将来の「髪/頭皮」の不安は、2020年から増加
女性は年代差はほとんどないが、男性は30代の不安度がやや高め

n=

50,000 42.2% 40.4%

50,000 35.7% 48.7%

50,000 37.1% 47.0%

25,004 43.6% 38.6%

25,004 39.1% 44.0%

25,004 41.1% 42.0%

男性20代 3,942 45.2% 38.1%

男性30代 4,935 47.6% 37.0%

男性40代 5,799 43.3% 39.8%

男性50代 4,816 37.6% 45.1%

男性60代 5,512 32.8% 49.3%

24,996 41.0% 42.2%

24,996 32.3% 53.4%

24,996 33.1% 52.0%

女性20代 3,801 31.4% 57.3%

女性30代 4,828 32.2% 54.9%

女性40代 5,709 34.6% 50.9%

女性50代 4,847 34.5% 48.6%

女性60代 5,811 32.3% 50.2%

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

不安・計
不安ではな

い・計

全体

2019年

2020年

2021年

15.9 

14.2 

15.0 

16.7 

19.3 

17.1 

13.7 

8.9 

11.4 

8.2 

8.5 

7.2 

8.5 

9.5 

9.3 

7.9 

27.7 

24.9 

26.1 

28.5 

28.3 

26.2 

23.9 

23.9 

29.6 

24.1 

24.6 

24.2 

23.7 

25.1 

25.2 

24.4 

17.8 

16.8 

16.9 

16.7 

15.4 

16.9 

17.2 

18.0 

16.8 

14.3 

14.9 

11.3 

13.0 

14.6 

16.9 

17.5 

16.1 

18.8 

18.2 

12.9 

15.0 

17.4 

19.8 

24.5 

22.1 

23.3 

23.4 

21.8 

23.5 

22.7 

22.8 

25.6 

22.5 

25.2 

23.8 

25.2 

22.0 

22.4 

25.3 

24.8 

20.1 

30.1 

28.6 

35.5 

31.4 

28.2 

25.8 

24.6 

13.6 

11.2 

11.8 

28.6 

24.5 

25.3 

17.3 

15.6 

15.9 

19.1 

21.0 

20.8 

21.3 

27.7 

26.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても不安 やや不安 どちらともいえない あまり不安ではない 全く不安ではない
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n=

41,375 

41,335 

18,321 

18,333 

男性20代 3,486 

男性30代 3,890 

男性40代 4,231 

男性50代 3,270 

男性60代 3,456 

23,054 

23,002 

女性20代 3,649 

女性30代 4,558 

女性40代 5,235 

女性50代 4,392 

女性60代 5,168 

女

性

2020年

2021年

性

別

男

性

2020年

2021年

全体
2020年

2021年

14.2 

14.7 

26.5 

18.8 

11.5 

8.9 

7.5 

34.5 

35.0 

43.9 

38.7 

33.7 

32.8 

28.4 

24.5 

23.3 

24.7 

28.4 

27.8 

21.0 

12.6 

14.3 

14.6 

11.2 

13.0 

19.2 

16.7 

12.1 

60.5 

61.4 

48.5 

52.3 

59.9 

69.4 

79.2 

49.9 

49.2 

44.6 

47.7 

46.0 

48.7 

57.4 

0.8 

0.6 

0.4 

0.6 

0.7 

0.7 

0.7 

1.2 

1.2 

0.3 

0.6 

1.1 

1.8 

2.1 

25.5 

26.0 

18.8 

18.5 

54.6 

54.6 

1.0 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

薄毛のための

対策をすると思う

（薄毛治療、髪・頭皮ケア、ウィッグ・カツラなど）

特に対策はしないが、

目立たないように

坊主・短髪にすると思う

特に対策や髪型の変更はせず、

自然のままに任せると思う

その他

35

薄毛の対策意向

SQ4 今後もし自身の薄毛を感じ始めたとしたら、あなたは何か対策をすると思いますか。 (SA)

薄毛の対策意向は女性の方が高く、特に女性20代は4割以上が対策意向あり
男女ともに、年代が上がるにつれ、意向が下がる

※薄毛でない人ベース
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n=

育毛エッセ

ンス・育毛

ローション

や発育毛

剤を使う

薄毛対策

用シャン

プーやト

リートメント

を使う

自宅で自

分の手だ

けでヘッド

スパ・ヘッド

マッサージ

をする

薄毛が目

立ちにくい

分け目・髪

型にする

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージに行

く

生活習慣

に気をつけ

る

美容室・

理容室で

相談する

市販の薬

や漢方を

使う

対策を調

べる、周囲

の人間に

相談する

自宅で器

具を使って

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージをす

る

薄毛治療

のできる病

院や専門

クリニックで

治療する

薄毛専門

サロンに行

く

薄毛/抜け

毛に効果

のあるサプ

リメントを

飲む

薄毛の対

策メニュー

がある美容

室・理容

室に行く

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（頭頂

部、前髪

などの部分

用）

髪量を多く

見せるため

の、ふりか

ける粉を使

う

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（全体

用）

その他 特にない

50,000 12.2 8.3 6.9 4.9 6.8 5.9 5.3 4.2 2.4 1.8 1.9 1.8 1.6 1.1 0.9 0.6 0.6 0.2 67.9

50,000 12.8 9.0 7.3 6.0 6.0 6.2 4.7 4.5 2.9 2.2 2.3 2.2 1.9 1.5 1.2 0.9 0.8 0.2 68.9

50,000 12.8 8.6 7.4 6.3 6.2 6.1 5.1 4.7 3.1 2.6 2.5 2.2 2.0 1.4 1.2 0.9 0.9 0.2 68.5

25,004 14.2 11.7 6.6 3.6 4.1 5.5 3.5 6.6 2.4 1.8 3.1 2.8 2.3 1.6 0.4 0.7 0.4 0.2 66.8

25,004 14.7 12.4 7.2 4.6 3.8 6.2 3.5 7.0 2.8 2.2 3.7 3.3 2.4 2.0 0.5 0.9 0.5 0.2 66.5

25,004 14.1 11.8 6.8 4.6 4.1 5.9 3.7 7.1 3.0 2.3 3.8 3.2 2.6 1.9 0.5 1.0 0.5 0.2 66.8
男性20代 3,942 5.5 6.8 6.1 3.2 5.1 5.3 5.9 5.1 4.5 2.5 6.2 5.8 2.4 4.1 1.0 1.2 0.9 0.2 70.6

男性30代 4,935 10.9 13.2 8.1 5.0 6.6 7.7 5.0 7.7 4.4 2.9 5.7 3.7 3.9 2.8 0.7 1.3 0.6 0.3 64.6

男性40代 5,799 15.8 13.8 8.0 6.4 4.7 6.9 3.9 8.3 3.2 3.1 4.1 3.4 3.2 1.8 0.4 1.0 0.5 0.2 64.9

男性50代 4,816 16.2 12.2 6.0 4.2 2.6 4.7 2.5 7.3 2.1 1.8 2.2 2.3 1.8 1.1 0.4 0.6 0.4 0.2 68.2

男性60代 5,512 19.4 11.8 5.4 3.5 1.7 4.7 1.9 6.8 1.2 1.4 1.5 1.7 1.5 0.5 0.2 0.8 0.5 0.3 67.0

24,996 10.2 4.8 7.3 6.1 9.5 6.2 7.0 1.8 2.5 1.7 0.8 0.8 1.0 0.5 1.4 0.6 0.7 0.2 69.0

24,996 11.0 5.5 7.5 7.3 8.2 6.1 6.0 2.1 2.9 2.2 1.0 1.2 1.4 1.0 2.0 0.8 1.1 0.2 71.2

24,996 11.4 5.4 8.1 8.0 8.3 6.3 6.4 2.2 3.2 2.9 1.2 1.1 1.5 0.9 1.8 0.9 1.2 0.2 70.2
女性20代 3,801 3.9 2.5 4.9 4.0 7.2 4.3 5.5 2.4 2.8 2.3 2.1 2.1 0.9 1.8 0.9 0.8 1.1 0.1 79.4

女性30代 4,828 6.3 4.5 7.5 6.4 10.4 6.1 7.6 2.4 4.0 3.3 1.7 0.9 1.6 1.1 0.7 0.6 0.7 0.1 73.0

女性40代 5,709 11.4 5.3 9.6 9.5 9.3 7.3 6.9 2.4 3.7 3.2 1.0 0.8 1.7 0.9 1.2 0.6 0.9 0.2 69.1

女性50代 4,847 14.8 6.8 9.6 9.1 8.3 6.4 7.3 2.1 3.2 3.0 1.0 1.0 1.6 0.6 2.0 1.0 1.2 0.2 67.2

女性60代 5,811 17.8 6.8 8.0 9.4 6.2 6.9 4.7 1.8 2.1 2.5 0.8 1.1 1.3 0.6 3.9 1.2 1.8 0.3 65.7 (％)

2020年

2020年

2020年

全

体

2019年

2021年

性

別

男

性

2019年

2021年

女

性

2019年

2021年

0%

20%

40%

60%

80%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

36

薄毛に対するアクション【過去実施したことがあるもの】

SQ5 薄毛のために行う行動について、お答えください。【過去実施したことがあるもの】 (MAMT)

経年では各項目大きな変化はみられない
男女ともに、「育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤を使う」が1割台で最多
そのほか男性では「薄毛対策用シャンプーやトリートメントを使う」が1割以上で
続く

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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n=

育毛エッセ

ンス・育毛

ローション

や発育毛

剤を使う

薄毛対策

用シャン

プーやト

リートメント

を使う

自宅で自

分の手だ

けでヘッド

スパ・ヘッド

マッサージ

をする

生活習慣

に気をつけ

る

薄毛が目

立ちにくい

分け目・髪

型にする

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージに行

く

美容室・

理容室で

相談する

市販の薬

や漢方を

使う

自宅で器

具を使って

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージをす

る

薄毛治療

のできる病

院や専門

クリニックで

治療する

対策を調

べる、周囲

の人間に

相談する

薄毛/抜け

毛に効果

のあるサプ

リメントを

飲む

薄毛専門

サロンに行

く

薄毛の対

策メニュー

がある美容

室・理容

室に行く

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（頭頂

部、前髪

などの部分

用）

髪量を多く

見せるため

の、ふりか

ける粉を使

う

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（全体

用）

その他 特にない

50,000 7.2 5.5 5.0 4.4 3.4 3.2 2.9 2.0 1.0 1.0 1.1 0.9 0.7 0.5 0.5 0.3 0.2 0.1 75.1

50,000 7.4 5.6 5.0 4.4 3.7 2.7 2.1 2.0 1.2 1.2 1.1 1.0 1.1 0.7 0.5 0.4 0.4 0.1 76.5

50,000 7.3 5.2 5.1 4.3 3.9 2.8 2.2 2.0 1.6 1.3 1.3 1.0 0.9 0.7 0.5 0.5 0.3 0.2 76.2

25,004 8.6 8.0 4.6 4.1 2.4 2.0 1.8 3.2 1.0 1.7 1.1 1.3 1.2 0.9 0.2 0.3 0.2 0.1 73.9

25,004 8.8 8.4 4.8 4.6 3.0 1.7 1.6 3.4 1.2 2.1 1.3 1.4 1.6 1.0 0.2 0.5 0.3 0.1 73.9

25,004 8.4 7.8 4.6 4.3 3.1 1.9 1.6 3.4 1.3 2.1 1.4 1.4 1.4 1.1 0.2 0.5 0.2 0.2 74.2
男性20代 3,942 3.3 4.8 4.2 3.9 2.0 2.5 3.0 2.6 1.4 3.6 2.2 1.4 3.4 2.3 0.5 0.7 0.4 0.1 76.6

男性30代 4,935 6.6 9.1 5.4 5.8 3.5 3.3 2.2 3.8 1.7 3.3 2.0 2.3 2.2 1.6 0.4 0.6 0.2 0.2 71.6

男性40代 5,799 9.1 8.9 5.6 4.9 4.4 2.1 1.6 4.0 1.7 2.2 1.6 2.0 1.3 1.0 0.1 0.6 0.2 0.1 72.3

男性50代 4,816 9.4 7.7 4.1 3.4 2.9 1.1 1.0 3.7 1.1 1.1 0.8 1.0 0.5 0.5 0.1 0.3 0.2 0.2 76.0

男性60代 5,512 12.0 7.5 3.4 3.5 2.2 0.6 0.6 2.6 0.7 0.6 0.5 0.5 0.3 0.2 0.1 0.4 0.3 0.3 75.3

24,996 5.9 3.0 5.4 4.8 4.3 4.4 4.0 0.8 1.0 0.4 1.1 0.5 0.3 0.2 0.8 0.3 0.3 0.1 76.2

24,996 6.0 2.8 5.1 4.2 4.4 3.8 2.6 0.7 1.2 0.4 1.0 0.6 0.5 0.4 0.9 0.4 0.5 0.1 79.1

24,996 6.3 2.7 5.5 4.3 4.8 3.7 2.8 0.7 1.8 0.5 1.1 0.7 0.5 0.4 0.7 0.4 0.4 0.1 78.2
女性20代 3,801 1.3 0.8 2.6 2.5 1.8 3.1 2.1 0.6 1.3 1.0 1.0 0.3 1.1 0.8 0.2 0.2 0.3 0.0 86.9

女性30代 4,828 2.5 2.1 4.8 3.8 3.5 4.3 3.2 0.9 2.0 0.6 1.3 0.6 0.5 0.5 0.2 0.3 0.2 0.1 81.6

女性40代 5,709 5.5 2.5 6.6 5.0 5.6 4.0 3.3 0.6 1.9 0.4 1.3 0.9 0.2 0.2 0.3 0.2 0.2 0.1 77.8

女性50代 4,847 8.4 3.3 6.8 4.8 5.5 3.9 3.2 0.8 1.8 0.3 1.3 0.7 0.3 0.2 0.7 0.5 0.5 0.2 75.5

女性60代 5,811 11.9 4.1 5.8 4.8 6.5 3.0 2.1 0.6 1.7 0.3 0.7 0.7 0.4 0.3 1.9 0.8 0.7 0.2 72.3 (％)

2019年

2020年

2021年

全

体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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薄毛に対するアクション【今行っているもの】

SQ5 薄毛のために行う行動について、お答えください。【今行っているもの】 (MAMT)

男女とも、「育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤を使う」が最多だが、1割
に満たない
「薄毛対策用シャンプーやトリートメントを使う」は男性の方が高い

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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n=

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージに行

く

育毛エッセ

ンス・育毛

ローション

や発育毛

剤を使う

薄毛対策

用シャン

プーやト

リートメント

を使う

生活習慣

に気をつけ

る

自宅で自

分の手だ

けでヘッド

スパ・ヘッド

マッサージ

をする

薄毛が目

立ちにくい

分け目・髪

型にする

美容室・

理容室で

相談する

市販の薬

や漢方を

使う

薄毛治療

のできる病

院や専門

クリニックで

治療する

自宅で器

具を使って

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージをす

る

対策を調

べる、周囲

の人間に

相談する

薄毛専門

サロンに行

く

薄毛/抜け

毛に効果

のあるサプ

リメントを

飲む

薄毛の対

策メニュー

がある美容

室・理容

室に行く

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（頭頂

部、前髪

などの部分

用）

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（全体

用）

髪量を多く

見せるため

の、ふりか

ける粉を使

う

その他 特にない

50,000 14.5 10.9 9.4 8.2 7.0 4.6 5.4 5.3 4.3 4.0 3.4 3.5 2.8 2.8 2.0 1.1 0.8 0.1 61.3

50,000 11.8 11.7 10.2 8.3 7.1 6.3 5.6 5.7 4.9 4.3 3.8 4.0 3.2 3.1 2.7 1.5 1.1 0.1 63.0

50,000 11.9 11.7 9.8 8.2 7.3 6.6 6.2 5.7 5.2 4.6 4.2 3.7 3.2 3.1 2.6 1.5 1.3 0.2 62.5

25,004 8.5 10.6 9.8 6.6 5.2 2.4 3.2 7.1 6.6 3.2 2.7 5.0 3.2 3.1 0.7 0.7 0.9 0.1 66.8

25,004 7.4 10.9 10.1 6.7 5.5 3.4 3.1 7.0 7.0 3.6 3.1 5.3 3.3 3.5 0.8 0.8 1.1 0.2 67.0

25,004 7.1 10.5 9.8 6.6 5.4 3.5 3.6 7.0 7.5 3.5 3.2 5.0 3.4 3.4 0.8 0.9 1.3 0.2 67.4
男性20代 3,942 9.9 7.5 8.1 7.9 5.5 3.7 6.8 6.5 10.2 4.3 5.4 8.7 3.9 5.8 1.4 1.8 2.4 0.1 63.6

男性30代 4,935 10.1 10.7 11.8 8.6 6.8 4.4 4.9 8.2 10.9 4.9 4.5 7.6 4.8 4.9 1.2 1.1 1.7 0.2 62.2

男性40代 5,799 7.9 11.0 10.8 7.3 5.9 4.2 3.3 8.1 8.4 3.8 3.3 4.7 3.6 3.5 0.7 0.9 1.1 0.1 65.6

男性50代 4,816 5.7 10.4 9.0 5.1 4.7 3.0 2.3 6.7 5.4 2.7 2.3 3.1 2.8 2.1 0.5 0.5 0.9 0.2 70.9

男性60代 5,512 2.8 12.2 8.8 4.6 4.2 2.4 1.5 5.2 3.3 1.9 1.3 2.0 2.2 1.4 0.5 0.6 0.8 0.3 73.3

24,996 20.4 11.1 9.0 9.7 8.8 6.8 7.6 3.5 2.0 4.7 4.0 2.1 2.4 2.5 3.4 1.6 0.7 0.1 55.8

24,996 16.2 12.5 10.2 9.8 8.7 9.2 8.0 4.3 2.8 5.0 4.6 2.7 3.0 2.8 4.5 2.2 1.1 0.1 59.0

24,996 16.7 12.9 9.8 9.8 9.1 9.6 8.9 4.4 2.9 5.7 5.1 2.3 3.0 2.9 4.3 2.2 1.2 0.1 57.7
女性20代 3,801 16.9 6.2 5.7 8.1 5.7 5.8 9.4 4.8 4.2 4.7 5.7 2.9 2.3 3.3 2.1 2.1 1.1 0.1 64.7

女性30代 4,828 21.2 8.8 9.7 10.1 8.8 9.4 12.2 5.6 3.3 7.4 7.3 2.5 3.4 3.4 2.6 1.6 1.2 0.1 57.4

女性40代 5,709 19.6 13.5 11.7 11.2 11.0 11.1 9.8 4.9 3.0 7.1 5.5 2.1 3.9 3.3 3.2 1.9 1.0 0.2 55.6

女性50代 4,847 16.1 16.0 11.0 10.3 10.2 10.4 8.2 4.2 2.3 5.7 4.8 2.3 3.0 2.8 5.7 2.6 1.1 0.2 54.7

女性60代 5,811 10.3 17.3 9.9 8.7 8.9 9.9 5.6 2.7 2.1 3.8 2.7 2.1 2.1 1.7 7.0 2.6 1.5 0.2 57.8 (％)

2019年

2020年

2021年

全

体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

38

薄毛に対するアクション【今後試してみたいもの】

SQ5 薄毛のために行う行動について、お答えください。【今後試してみたいもの】 (MAMT)

経年では「特にない」は2020年と同程度。男性は高年層ほど増加している
「ヘッドスパ・ヘッドマッサージに行く」では女性が高く、男女間で開きがみられる

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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n=

薄毛についてと

ても悩んでいる

薄毛であること

にとても抵抗感

がある

今後、薄毛を

改善することは

難しいと思う

n=

薄毛は遺伝だ

から仕方ないと

思う

薄毛は加齢に

よるものだから

仕方ないと思う

ちゃんと予防や

対策をすれば、

薄毛の進行は

遅くできると思

う

薄毛に関する

商品・サービス

のCMや広告を

見かけることが

増えた

以前に比べ、

薄毛の予防や

対策を始めや

すい世間の雰

囲気になったと

思う

9,002 66.1 66.4 68.3 50,000 45.0 58.9 47.8 40.1 48.9

8,625 63.2 63.6 68.7 50,000 48.8 60.8 46.6 33.6 46.5

8,665 64.2 64.6 68.3 50,000 49.0 61.4 48.4 36.0 49.2

6,637 61.5 61.8 68.3 25,004 44.1 55.3 42.8 36.2 40.6

6,683 58.0 58.5 68.4 25,004 47.6 57.2 42.1 31.7 38.2

6,671 59.2 59.6 68.4 25,004 47.6 57.9 43.7 33.7 41.0
男性20代 456 70.8 72.6 55.0 男性20代 3,942 51.9 53.5 53.4 41.8 49.6

男性30代 1,045 80.4 79.1 64.4 男性30代 4,935 50.5 55.5 53.1 38.6 47.1

男性40代 1,568 70.5 70.4 71.3 男性40代 5,799 48.4 57.5 45.9 33.6 42.6

男性50代 1,546 54.1 55.0 68.2 男性50代 4,816 45.4 58.5 36.5 28.6 35.0

男性60代 2,056 41.1 41.9 71.3 男性60代 5,512 43.1 63.2 32.3 28.1 33.2

2,365 78.9 79.1 68.1 24,996 45.9 62.5 52.8 44.1 57.2

1,942 80.9 81.2 69.9 24,996 50.0 64.4 51.0 35.4 54.8

1,994 80.8 81.2 68.0 24,996 50.4 65.0 53.1 38.4 57.3
女性20代 152 76.3 77.0 57.2 女性20代 3,801 65.5 70.6 57.4 40.1 59.4

女性30代 270 83.7 87.8 58.1 女性30代 4,828 60.4 69.3 57.5 39.1 58.8

女性40代 474 81.6 81.9 66.5 女性40代 5,709 51.5 65.0 54.4 36.3 55.8

女性50代 455 80.9 81.8 73.0 女性50代 4,847 43.1 61.1 51.2 37.1 57.8

女性60代 643 80.1 78.7 72.2 (％) 女性60代 5,811 37.3 60.9 46.8 39.6 55.7 (％)

全体

2019年

全体

2019年

2021年 2021年

2020年 2020年

2019年

2021年 2021年

女

性

2019年

2020年

2020年

性

別

男

性

2019年

性

別

男

性

2020年

2020年

女

性

2019年

2021年 2021年

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2019年

2020年

2021年

男性[2021]

女性[2021]

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2019年

2020年

2021年

男性[2021]

女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

39

薄毛への意識

SQ6 「薄毛」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。 (SAMT)

「薄毛についてとても悩んでいる」「薄毛であることにとても抵抗感がある」など薄
毛であることの深刻度は、男性より女性で高い

※薄毛である人ベース
※TOP2スコア掲載

※全体ベース
※TOP2スコア掲載

※2021年のデータのみ
※2021年のデータのみ
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理美容室利用頻度

SQ10 あなたは、美容室・理容室をどれくらいの頻度で利用していますか。 (SA)

経年でみると、利用頻度はほぼ横ばい
女性は30代以降、年代が上がるにつれ頻度が増えている傾向

n=

加重

平均値

(回/年)

50,000 6.1回

50,000 6.0回

50,000 5.7回

25,004 6.5回

25,004 6.5回

25,004 6.0回

男性20代 3,942 6.0回

男性30代 4,935 5.6回

男性40代 5,799 5.9回

男性50代 4,816 6.4回

男性60代 5,512 6.0回

24,996 5.7回

24,996 5.6回

24,996 5.4回

女性20代 3,801 5.0回

女性30代 4,828 4.8回

女性40代 5,709 5.1回

女性50代 4,847 5.7回

女性60代 5,811 6.2回

2019年

全体 2020年

2019年

2021年

性

別

男

性

2020年

2020年

女

性

2019年

2021年

2021年

1.1 

1.2 

1.3 

1.2 

1.2 

1.2 

1.5 

1.1 

0.8 

0.7 

0.9 

0.5 

0.6 

0.7 

1.1 

1.3 

18.0 

17.1 

17.7 

17.1 

14.0 

17.9 

21.2 

18.3 

11.1 

10.4 

10.3 

6.4 

4.5 

7.9 

13.7 

17.2 

13.0 

12.9 

13.0 

13.1 

11.3 

13.1 

13.7 

13.5 

7.3 

7.7 

7.1 

5.3 

4.0 

5.3 

8.6 

11.4 

25.3 

25.5 

24.7 

25.4 

24.7 

23.7 

24.2 

25.5 

20.3 

20.2 

20.4 

20.6 

17.6 

19.1 

20.9 

23.3 

26.0 

26.9 

26.0 

27.4 

31.7 

25.4 

22.3 

23.9 

53.8 

54.0 

54.1 

61.6 

67.7 

59.7 

47.1 

38.1 

16.8

16.4

17.4

15.7

17.1

18.7

17.0

17.7

6.7

6.9

7.4

5.6

5.6

7.5

8.7

8.7

0.9 

0.9 

1.1 

14.5 

13.8 

14.0 

10.1 

10.3 

10.0 

22.8 

22.9 

22.5 

39.8

40.5

40.1

11.7

11.7

12.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月2回

以上

月1回

程度

1カ月半に

1回程度

2カ月に

1回程度

3カ月に

1回以下

美容室・理容室は

利用しない
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データ編

～薄毛調査～
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n=

2019年 2,063

2020年 2,063

2021年 2,063

42.2

43.2

43.6

57.8

56.8

56.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子供なし 子供あり

n=

2019年 2,063

2020年 2,063

2021年 2,063

36.8

38.9

39.5

63.2

61.1

60.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未婚 既婚

AVE

n=

2019年 2,063 49.0歳

2020年 2,063 49.3歳

2021年 2,063 49.2歳

6.5 

5.8 

5.7 

12.2

12.9

13.5

17.7 

19.0 

19.2 

15.8 

16.9 

16.2 

17.9 

18.8 

18.2 

2.6 

1.8 

2.0 

4.4 

3.6 

3.7 

6.5 

6.3 

6.6 

6.9 

6.2 

6.3 

9.6 

8.6 

8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

20代

男性

30代

男性

40代

男性

50代

男性

60代

女性

20代

女性

30代

女性

40代

女性

50代

女性

60代

n=

2019年 2,063

2020年 2,063

2021年 2,063

70.1

73.3

72.7

29.9

26.7

27.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

42

性年代性別

居住エリア

未既婚 子供有無

回答者属性①

北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

6.0 6.1

34.9

16.7
18.7

5.3
3.3

9.0
4.9 5.4

38.0

18.0
15.8

5.3
2.7

9.9
4.5 5.7

36.5

18.0 17.9

5.5

3.0

8.9

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2019年(n=2,063) 2020年(n=2,063)

2021年(n=2,063)
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回答者属性②

職業

世帯年収

個人年収

公務員
経営者

・役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート・アル

バイト
学生 その他 無職

4.4 
1.6 

14.6 15.0 
16.8 

5.6 

2.2 

12.6 
11.5 

0.9 
3.8 

11.1 

4.4 
2.3 

15.0 
16.4 

18.5 

6.3 

2.5 

9.8 11.0 

0.6 
3.0 

10.2 

5.0
2.4

15.3
15.2

18.6

5.4
2.6

9.1
10.5

1.0
3.0

12.0

0%

10%

20%

30%

2019年(n=2,063) 2020年(n=2,063) 2021年(n=2,063)

200万

未満

200～

400万

未満

400～

600万

未満

600～

800万

未満

800～

1,000万

未満

1,000万

以上

分からない

・無回答

7.9

19.2
20.9

14.4

8.7
10.5

18.4

7.7

19.5
19.5

15.6

10.2
11.2

16.3

8.2

18.8
20.9

14.8

9.1
11.1

17.1

0%

10%

20%

30%

40%

2019年(n=2,063) 2020年(n=2,063) 2021年(n=2,063)

200万

未満

200～

400万

未満

400～

600万

未満

600～

800万

未満

800～

1,000万

未満

1,000万

以上

分からない

・無回答

29.1

21.3

18.1

8.6

4.6 3.9

14.4

25.9 23.5
19.1

9.5

4.6 4.4

12.9

26.2

22.1
19.5

9.3

5.0 4.2

13.8

0%

10%

20%

30%

40%

2019年(n=2,063) 2020年(n=2,063) 2021年(n=2,063)
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現在の薄毛が気になる度合

SQ2S1 あなたは現在、以下のことについて、どの程度気にしていますか。 【薄毛について】 (SAMT)

2019年以降、薄毛が気になる人は約半数で大きく変わらない
男女ともに30代で、薄毛への気になり度合いが最も高まる

n=

2,063 

2,063 

2,063 

1,446 

1,512 

1,500 

男性20代 117 

男性30代 278 

男性40代 395 

男性50代 334 

男性60代 376 

617 

551 

563 

女性20代 40 

女性30代 76 

女性40代 135 

女性50代 130 

女性60代 182 

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

全体

2019年

2020年

2021年

48.1 

48.8 

49.5 

46.4 

57.9 

55.6 

50.3 

37.0 

51.6 

53.4 

52.6 

41.2 

60.0 

54.6 

50.4 

52.0 

51.9 

51.2 

50.5 

53.6 

42.1 

44.4 

49.7 

63.0 

48.4 

46.6 

47.4 

58.8 

40.0 

45.4 

49.6 

48.0 

49.2 

50.0 

50.3 

50.8 

50.0 

49.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても気になる やや気になる
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薄毛に関する今後の不安

SQ3 今後や将来を考えたとき、以下のことについてどの程度不安に思っていますか。 【薄毛について】 (SAMT)

「とても不安」は52.2%。経年でみても同程度で推移している
男性30代は「とても不安」な人が64.7％で男性60代とは約30ptのスコア差
がある。女性も30代が65.7％で「とても不安」が最も多い

n=

2,063 92.5% 1.6%

2,063 89.7% 3.2%

2,063 89.5% 3.6%

1,446 90.5% 2.1%

1,512 87.6% 3.9%

1,500 88.0% 4.4%

男性20代 117 92.9% 0.9%

男性30代 278 96.3% 0.8%

男性40代 395 91.8% 3.8%

男性50代 334 87.1% 5.7%

男性60代 376 77.1% 7.8%

617 96.9% 0.5%

551 95.4% 1.3%

563 93.7% 1.3%

女性20代 40 92.8% 0.0%

女性30代 76 96.2% 1.0%

女性40代 135 94.7% 1.6%

女性50代 130 94.4% 0.8%

女性60代 182 91.4% 1.7%

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

不安・計
不安ではな

い・計

全体

2019年

2020年

2021年

51.9 

49.5 

50.6 

55.4 

64.7 

57.2 

48.7 

33.4 

58.8 

58.6 

56.4 

57.7 

65.7 

58.5 

52.8 

53.1 

38.6 

38.1 

37.4 

37.5 

31.6 

34.6 

38.4 

43.7 

38.1 

36.8 

37.3 

35.1 

30.5 

36.2 

41.6 

38.3 

7.3 

8.4 

7.6 

6.3 

3.0 

4.5 

7.2 

15.0 

2.6 

3.4 

5.1 

7.2 

2.9 

3.8 

4.8 

6.9 

1.9 

3.1 

3.8 

0.9 

0.8 

2.7 

5.7 

6.4 

0.5 

1.2 

0.9 

0.0 

1.0 

0.8 

0.8 

1.1 

0.2 

0.8 

0.6 

0.0 

0.0 

1.1 

0.0 

1.4 

0.0 

0.1 

0.4 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

0.6 

54.0 

52.0 

52.2 

38.5 

37.7 

37.3 

5.9 

7.1 

6.9 

1.5 

2.6 

3.0 

0.1 

0.6 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても不安 やや不安 どちらともいえない あまり不安ではない 全く不安ではない
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n=

育毛エッセ

ンス・育毛

ローション

や発育毛

剤を使う

薄毛対策

用シャン

プーやト

リートメント

を使う

自宅で自

分の手だ

けでヘッド

スパ・ヘッド

マッサージ

をする

薄毛が目

立ちにくい

分け目・髪

型にする

市販の薬

や漢方を

使う

生活習慣

に気をつけ

る

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージに行

く

薄毛治療

のできる病

院や専門

クリニックで

治療する

美容室・

理容室で

相談する

薄毛/抜け

毛に効果

のあるサプ

リメントを

飲む

対策を調

べる、周囲

の人間に

相談する

薄毛専門

サロンに行

く

自宅で器

具を使って

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージをす

る

髪量を多く

見せるため

の、ふりか

ける粉を使

う

薄毛の対

策メニュー

がある美容

室・理容

室に行く

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（部分

用）

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（全体

用）

その他 特にない

2,063 39.9 30.8 17.0 16.2 16.3 12.9 9.3 5.7 8.8 7.7 5.4 6.6 3.6 2.8 3.0 2.7 1.6 0.5 27.4

2,063 43.2 34.0 19.3 19.5 18.7 16.0 9.7 8.3 10.2 8.8 7.6 8.0 6.7 4.3 4.2 3.8 2.5 0.7 24.2

2,063 39.7 31.2 20.0 18.3 17.8 15.2 10.1 9.4 9.0 8.6 7.2 7.2 6.6 3.7 3.6 3.3 2.4 0.3 27.3

1,446 40.0 35.0 15.9 12.8 20.6 12.7 6.3 7.2 6.0 8.9 5.5 8.0 3.4 2.1 3.5 1.2 0.6 0.2 27.2

1,512 41.6 36.9 18.5 15.1 22.7 15.4 7.8 9.4 8.0 8.6 7.1 9.2 6.7 3.3 4.4 1.5 1.1 0.5 24.8

1,500 38.7 36.0 19.2 15.1 21.7 14.6 7.2 10.8 6.6 9.4 6.2 7.7 6.4 3.4 3.9 1.0 1.3 0.3 27.6
男性20代 117 24.1 33.9 25.0 13.4 26.8 17.9 9.8 25.9 13.4 17.0 10.7 13.4 8.9 8.0 11.6 3.6 1.8 0.0 20.5

男性30代 278 33.8 41.4 24.4 19.5 24.4 18.8 9.8 13.5 9.8 15.4 10.5 7.1 7.5 5.6 7.1 1.9 2.6 0.4 28.6

男性40代 395 43.6 40.2 21.0 21.0 24.2 16.0 10.6 14.4 8.5 10.6 8.0 10.9 9.0 3.2 4.0 1.3 0.8 0.5 22.6

男性50代 334 38.4 34.3 17.0 11.6 22.3 13.5 5.7 6.9 2.8 6.6 4.1 6.6 4.7 1.9 1.3 0.3 1.6 0.3 29.2

男性60代 376 41.8 29.8 13.6 9.2 15.0 10.0 2.2 3.9 3.3 3.9 1.7 3.9 3.3 1.9 1.4 0.0 0.6 0.0 32.9

617 39.8 21.1 19.4 24.1 6.3 13.3 16.2 2.2 15.3 5.1 5.4 3.3 4.0 4.5 1.7 6.2 3.7 1.3 27.7

551 47.8 26.2 21.3 31.7 7.7 17.7 14.8 5.2 16.4 9.2 9.0 4.7 6.7 7.1 3.6 10.1 6.3 1.1 22.4

563 42.5 18.4 22.2 27.0 7.1 16.6 17.8 5.7 15.6 6.2 9.7 5.7 7.1 4.3 2.7 9.2 5.4 0.2 26.3
女性20代 40 30.9 14.4 18.6 17.5 10.3 18.6 15.5 11.3 23.7 4.1 14.4 10.3 5.2 8.2 10.3 4.1 8.2 0.0 28.9

女性30代 76 39.0 27.6 21.9 29.5 10.5 21.9 32.4 11.4 27.6 12.4 15.2 12.4 13.3 9.5 3.8 5.7 5.7 0.0 17.1

女性40代 135 43.8 20.8 20.0 33.1 6.2 15.4 16.9 4.6 13.8 6.9 9.2 3.1 8.5 2.3 3.8 7.7 3.1 0.0 27.7

女性50代 130 39.2 15.2 27.2 28.0 5.6 15.2 19.2 3.2 12.8 6.4 10.4 4.0 6.4 2.4 1.6 8.8 5.6 0.0 31.2

女性60代 182 48.0 16.0 21.1 22.9 6.9 16.0 12.0 4.6 12.0 3.4 6.3 5.1 4.6 4.0 0.6 13.1 6.3 0.6 25.1 (％)

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

全

体

2019年

2020年

2021年

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

46

薄毛に対するアクション【過去実施したことがあるもの】

「育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤」が男女ともにトップ
女性と比べて男性は、「シャンプーやトリートメント」「市販の薬や漢方」を使う傾向にあ
り、男性と比べて女性は、「髪型を変える」「ヘッドスパ・ヘッドマッサージ」「理・美容室での
相談」を行う傾向にある

SQ5 薄毛のために行う行動について、お答えください。【過去実施したことがあるもの】 (MAMT) ※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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n=

育毛エッセ

ンス・育毛

ローション

や発育毛

剤を使う

薄毛対策

用シャン

プーやト

リートメント

を使う

自宅で自

分の手だ

けでヘッド

スパ・ヘッド

マッサージ

をする

薄毛が目

立ちにくい

分け目・髪

型にする

生活習慣

に気をつけ

る

市販の薬

や漢方を

使う

薄毛治療

のできる病

院や専門

クリニックで

治療する

薄毛/抜け

毛に効果

のあるサプ

リメントを

飲む

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージに行

く

対策を調

べる、周囲

の人間に

相談する

美容室・

理容室で

相談する

自宅で器

具を使って

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージをす

る

薄毛専門

サロンに行

く

薄毛の対

策メニュー

がある美容

室・理容

室に行く

髪量を多く

見せるため

の、ふりか

ける粉を使

う

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（部分

用）

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（全体

用）

その他 特にない

2,063 25.0 22.1 12.1 12.0 9.1 8.3 2.8 4.4 4.0 2.5 3.9 1.9 2.3 1.7 1.8 1.6 0.9 0.2 38.7

2,063 27.1 23.3 14.0 14.6 12.2 9.0 4.9 4.8 5.0 3.6 4.3 4.0 3.2 2.4 2.6 2.2 1.7 0.4 35.2

2,063 25.2 22.1 14.9 13.1 11.1 9.1 5.8 4.9 4.6 4.2 4.0 3.8 2.8 2.3 1.9 1.7 1.3 0.2 37.9

1,446 25.7 25.2 11.1 8.9 8.9 10.6 3.5 5.4 2.6 2.6 2.3 2.1 2.8 2.0 1.5 0.6 0.5 0.1 38.8

1,512 26.8 25.4 13.1 10.7 11.2 10.8 5.5 4.9 4.0 3.6 3.1 3.8 3.6 2.4 1.9 0.6 0.7 0.2 36.8

1,500 24.8 25.3 13.8 10.1 10.4 11.2 6.8 5.4 3.5 3.7 2.9 3.4 2.9 2.7 1.7 0.5 0.6 0.1 38.4
男性20代 117 20.5 29.5 19.6 7.1 10.7 17.9 19.6 12.5 6.3 5.4 7.1 8.0 8.0 8.0 4.5 1.8 0.0 0.0 23.2

男性30代 278 22.9 32.7 18.8 13.9 15.8 12.8 10.5 9.0 4.5 6.4 5.3 4.9 5.3 5.6 3.4 1.1 0.8 0.4 32.7

男性40代 395 25.5 29.0 14.6 14.6 10.6 12.0 8.5 6.4 4.8 4.8 4.0 4.0 3.2 2.9 1.6 0.3 0.5 0.0 34.8

男性50代 334 24.8 23.9 11.9 8.2 8.8 12.3 3.1 3.8 3.1 2.5 1.3 2.2 0.9 0.6 0.3 0.3 0.9 0.3 40.9

男性60代 376 26.7 15.9 9.2 5.3 7.5 6.1 1.4 0.8 0.8 1.1 0.3 1.4 0.8 0.3 0.8 0.0 0.6 0.0 49.0

617 23.6 14.9 14.6 19.1 9.8 2.7 1.2 2.1 7.2 2.4 7.8 1.5 1.1 1.0 2.7 4.2 1.9 0.7 38.5

551 28.2 17.6 16.4 25.2 14.8 4.0 3.2 4.6 7.6 3.7 7.7 4.7 2.0 2.3 4.5 6.6 4.4 0.8 30.8

563 26.3 13.4 17.8 21.1 12.8 3.5 3.1 3.5 7.4 5.4 7.0 4.7 2.5 1.5 2.7 5.1 2.9 0.2 36.5
女性20代 40 12.4 10.3 13.4 11.3 12.4 5.2 3.1 3.1 9.3 4.1 6.2 2.1 4.1 6.2 4.1 1.0 3.1 0.0 44.3

女性30代 76 22.9 20.0 21.0 22.9 16.2 6.7 4.8 10.5 13.3 10.5 14.3 10.5 5.7 3.8 6.7 2.9 3.8 0.0 30.5

女性40代 135 22.3 14.6 13.8 26.2 12.3 3.1 3.1 2.3 6.9 5.4 6.9 6.2 0.8 0.8 1.5 3.1 0.8 0.0 39.2

女性50代 130 28.8 11.2 22.4 21.6 11.2 4.0 3.2 3.2 8.0 6.4 5.6 4.0 2.4 0.8 0.0 6.4 4.0 0.0 36.8

女性60代 182 32.0 12.0 17.1 18.3 13.1 1.7 2.3 1.7 4.6 2.9 5.1 2.3 2.3 0.6 3.4 7.4 3.4 0.6 34.9 (％)

全

体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

47

薄毛に対するアクション【今行っているもの】

SQ5 薄毛のために行う行動について、お答えください。【今行っているもの】 (MAMT)

今行っているアクションでも、「育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤」がトップ
男性は「シャンプーやトリートメントを使う」が女性より多く、女性は「髪型を変える」
が男性よりも多い

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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n=

育毛エッセ

ンス・育毛

ローション

や発育毛

剤を使う

薄毛対策

用シャン

プーやト

リートメント

を使う

薄毛治療

のできる病

院や専門

クリニックで

治療する

市販の薬

や漢方を

使う

自宅で自

分の手だ

けでヘッド

スパ・ヘッド

マッサージ

をする

生活習慣

に気をつけ

る

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージに行

く

薄毛専門

サロンに行

く

薄毛が目

立ちにくい

分け目・髪

型にする

薄毛/抜け

毛に効果

のあるサプ

リメントを

飲む

薄毛の対

策メニュー

がある美容

室・理容

室に行く

自宅で器

具を使って

ヘッドスパ・

ヘッドマッ

サージをす

る

美容室・

理容室で

相談する

対策を調

べる、周囲

の人間に

相談する

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（部分

用）

ウィッグ・カ

ツラを着け

る（全体

用）

髪量を多く

見せるため

の、ふりか

ける粉を使

う

その他 特にない

2,063 28.1 24.8 17.7 16.4 12.7 14.5 15.9 12.7 10.7 9.4 9.4 7.6 6.0 5.8 4.8 3.0 2.7 0.4 32.1

2,063 29.0 26.0 19.9 16.8 14.5 15.9 13.5 13.2 11.8 9.9 9.3 9.7 5.6 5.6 4.5 3.2 4.0 0.5 31.2

2,063 28.0 23.1 20.5 16.1 15.0 15.0 14.2 12.9 11.2 10.1 9.8 9.3 6.4 6.1 4.9 3.9 3.7 0.3 32.7

1,446 26.8 23.8 20.3 18.9 11.3 12.4 11.4 13.5 7.2 9.7 8.9 7.4 4.0 5.0 2.4 1.9 2.4 0.2 37.1

1,512 27.9 25.2 22.1 18.1 12.8 14.2 10.8 13.9 8.2 9.0 9.2 9.0 4.0 5.3 2.2 2.2 3.5 0.4 34.0

1,500 26.6 22.9 22.6 17.8 13.3 13.1 10.8 14.0 8.2 9.8 9.8 8.4 5.0 5.0 2.2 3.1 3.1 0.2 35.4
男性20代 117 26.8 22.3 37.5 19.6 17.0 18.8 23.2 28.6 7.1 14.3 21.4 12.5 14.3 9.8 1.8 4.5 3.6 0.0 19.6

男性30代 278 26.3 27.8 34.6 19.5 19.9 19.5 13.5 23.7 13.9 15.4 18.4 12.4 8.6 9.4 3.4 6.0 5.3 0.0 28.9

男性40代 395 26.9 25.3 26.9 19.4 12.2 12.5 10.6 15.2 9.8 9.0 10.4 9.0 5.3 4.8 2.4 2.7 3.2 0.5 31.9

男性50代 334 24.2 20.1 17.6 17.9 10.4 12.3 7.9 8.5 6.3 8.5 4.1 7.2 2.8 2.5 1.9 1.6 1.9 0.3 39.3

男性60代 376 28.4 19.5 9.2 13.9 10.9 7.8 7.5 6.1 4.5 6.1 4.2 4.5 1.1 2.8 1.7 2.5 2.2 0.0 45.1

617 31.3 27.2 11.6 10.4 16.2 19.3 26.4 10.8 18.8 8.9 10.5 8.2 10.5 7.8 10.5 5.6 3.5 0.9 20.3

551 31.8 28.3 13.8 13.0 19.1 20.4 21.2 11.2 21.9 12.2 9.7 11.7 10.0 6.2 11.1 6.1 5.4 0.6 23.6

563 31.8 23.5 14.9 11.6 19.7 20.1 23.2 10.0 19.2 10.9 9.9 11.6 10.1 8.9 12.2 5.8 5.4 0.4 25.5
女性20代 40 18.6 24.7 18.6 13.4 16.5 19.6 23.7 8.2 13.4 16.5 14.4 12.4 14.4 9.3 5.2 7.2 6.2 0.0 26.8

女性30代 76 33.3 32.4 20.0 20.0 26.7 27.6 35.2 16.2 21.9 16.2 15.2 21.0 23.8 19.0 6.7 6.7 10.5 0.0 16.2

女性40代 135 28.5 25.4 16.2 15.4 17.7 22.3 23.1 10.8 21.5 12.3 12.3 13.8 11.5 5.4 7.7 4.6 4.6 0.8 26.9

女性50代 130 32.0 17.6 10.4 9.6 20.8 20.0 28.0 7.2 23.2 11.2 9.6 9.6 9.6 10.4 15.2 6.4 4.0 0.0 28.0

女性60代 182 36.6 22.3 14.3 6.3 18.3 15.4 14.9 9.1 14.9 6.3 5.1 7.4 2.9 6.3 17.1 5.7 4.6 0.6 26.3 (％)

全

体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

0%

10%

20%
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40%

50%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

48

薄毛に対するアクション【今後試してみたいもの】

SQ5 薄毛のために行う行動について、お答えください。【今後試してみたいもの】 (MAMT)

今後試してみたいアクションでも、「育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤」が
トップ

全体と比べて、男性は「薄毛治療のできる病院や専門クリニックで治療」が多く、女
性は「生活習慣」「ヘッドスパ・ヘッドマッサージ」「分け目・髪型を変える」が多い

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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理美容室利用頻度

SQ10 あなたは、美容室・理容室をどれくらいの頻度で利用していますか。 (SA)

2019年以降、理美容室の利用頻度は年に平均約6回弱で推移
女性は2020年に比べ、理美容室の利用頻度が微減

n=

加重

平均値

(回/年)

2,063 5.8回

2,063 5.7回

2,063 5.8回

1,446 6.2回

1,512 6.0回

1,500 6.2回

男性20代 117 7.1回

男性30代 278 5.8回

男性40代 395 6.2回

男性50代 334 6.5回

男性60代 376 6.0回

617 5.0回

551 5.0回

563 4.6回

女性20代 40 4.6回

女性30代 76 4.6回

女性40代 135 3.8回

女性50代 130 4.5回

女性60代 182 5.4回

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

2019年

2020年

2021年

全体

2019年

2020年

2021年

1.3 

1.4 

1.9 

3.6 

1.9 

2.1 

0.9 

1.9 

1.2 

1.6 

1.4 

2.1 

3.8 

1.5 

1.6 

0.0 

20.3 

18.6 

20.0 

18.8 

16.5 

22.3 

23.6 

17.3 

12.4 

11.3 

11.2 

8.2 

7.6 

6.9 

10.4 

17.1 

12.5 

13.7 

13.9 

16.1 

13.2 

11.4 

17.0 

13.6 

7.8 

8.8 

6.3 

8.2 

2.9 

3.1 

3.2 

12.0 

26.0 

24.7 

24.4 

32.1 

21.4 

23.4 

25.2 

24.5 

17.5 

18.6 

17.1 

10.3 

13.3 

10.8 

20.8 

22.3 

24.5 

24.5 

23.9 

23.2 

29.7 

21.8 

18.2 

27.0 

53.5 

50.8 

51.0 

58.8 

67.6 

64.6 

47.2 

34.9 

15.4

17.2

15.9

6.3

17.3

18.9

15.1

15.6

7.6

8.9

13.0

12.4

4.8

13.1

16.8

13.7

1.3 

1.4 

1.8 

17.9 

16.6 

17.6 

11.1 

12.4 

11.8 

23.5 

23.0 

22.4 

33.1

31.5

31.3

13.1

15.0

15.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月2回

以上

月1回

程度

1カ月半に

1回程度

2カ月に

1回程度

3カ月に

1回以下

美容室・理容室は

利用しない
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現在の髪型【男性】

Q1 あなたの現在の髪型として、最も近いものをお選びください。【男性】 (SA)

経年でみると、「ショート」が減少傾向、「ミディアム」が増加傾向
年齢が上がるほど「ショート」が増え、「ミディアム」が減少する

n=

1,446 

1,512 

1,500 

男性20代 117 

男性30代 278 

男性40代 395 

男性50代 334 

男性60代 376 

年

代

別

男

性

2019年

2021年

2020年

66.6 

65.5 

64.1 

56.3 

60.2 

61.4 

67.9 

68.8 

18.8 

19.0 

20.1 

33.0 

26.7 

18.4 

17.3 

15.3 

2.4 

2.5 

2.5 

4.5 

3.4 

2.9 

1.9 

1.4 

11.0 

11.5 

11.8 

4.5 

8.6 

14.6 

11.0 

14.2 

1.0 

1.3 

1.5 

1.8 

1.1 

2.7 

1.9 

0.3 

0.2

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ショート ミディアム

（耳が隠れる程度）

ロング

（耳より長い）

坊主

（髪が残っている状態）

スキンヘッド その他
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現在の髪型【女性】

Q1 あなたの現在の髪型として、最も近いものをお選びください。【女性】 (SA)

経年でみると、「ショート」が増加傾向、「ミディアム」が2020年から減少。「ロング」
が2019年から減少傾向
女性は高年層ほど「ショート」が増える傾向

n=

617 

551 

563 

女性20代 40 

女性30代 76 

女性40代 135 

女性50代 130 

女性60代 182 

女

性

2019年

2021年

年

代

別

2020年

26.9 

30.0 

32.3 

11.3 

20.0 

25.4 

33.6 

46.3 

46.0 

46.5 

44.3 

47.4 

47.6 

39.2 

46.4 

44.6 

18.8 

16.5 

17.8 

22.7 

25.7 

28.5 

15.2 

7.4 

8.2 

7.0 

5.6 

18.6 

6.7 

6.9 

4.8 

1.7 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ショート ミディアム

（肩までの長さ）

セミロング

（胸までの長さ）

ロング

（胸より長い）

その他
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n=
頭頂部 前頭部 分け目 全体的に 後頭部 側頭部 その他

2,063 66.4 54.3 40.4 16.5 15.8 8.6 0.3

2,063 66.6 56.9 35.1 16.4 16.0 9.4 0.4

2,063 65.0 56.5 36.4 17.7 15.6 10.0 0.3

1,446 66.4 60.2 27.5 14.2 16.7 6.4 0.2

1,512 66.9 60.8 23.8 14.4 16.5 6.8 0.1

1,500 65.1 61.8 25.0 14.0 15.9 7.3 0.2
男性20代 117 59.8 60.7 36.6 15.2 9.8 13.4 0.0

男性30代 278 58.3 67.3 28.2 15.0 12.8 9.4 0.0

男性40代 395 62.8 68.1 27.1 12.2 15.7 8.0 0.3

男性50代 334 67.0 59.7 20.8 12.6 15.7 5.3 0.0

男性60代 376 72.4 53.2 20.6 15.9 20.3 4.7 0.6

617 66.3 40.5 70.7 22.1 13.8 13.7 0.5

551 65.8 46.0 66.3 22.0 14.7 16.5 1.0

563 65.0 42.5 66.7 27.7 15.0 17.1 0.7
女性20代 40 62.9 32.0 62.9 29.9 20.6 12.4 1.0

女性30代 76 62.9 43.8 81.0 33.3 14.3 24.8 1.9

女性40代 135 62.3 43.8 66.2 24.6 13.8 13.8 0.8

女性50代 130 65.6 45.6 67.2 29.6 16.8 20.8 0.0

女性60代 182 68.0 41.1 61.7 25.7 13.7 14.9 0.6 (％)
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性
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性
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性
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2020年

0%

20%

40%

60%

80%

2019年 2020年

2021年 男性[2021]

女性[2021]
※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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薄毛が気になる部位【薄毛が気になる部位】

Q2 あなたが今、薄毛に関して具体的に気になる部位をお聞かせください。【薄毛が気になる部位】 (MAMT)

過去調査と同様、全体では「頭頂部」のスコアが最も高く、「前頭部」が続く
男性では「頭頂部」「前頭部」が、女性では「分け目」「頭頂部」が同程度で上位と
なる

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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n=
頭頂部 前頭部 分け目 全体的に 後頭部 側頭部 その他

2,063 40.8 29.4 13.8 9.5 4.7 1.5 0.3

2,063 40.7 31.4 10.6 9.3 6.0 1.8 0.1

2,063 39.4 31.8 11.8 10.4 4.7 1.6 0.3

1,446 42.5 34.5 6.6 9.1 5.7 1.3 0.2

1,512 43.2 34.7 4.7 8.8 6.9 1.5 0.1

1,500 42.4 37.0 5.4 8.8 4.8 1.3 0.1
男性20代 117 34.8 43.8 11.6 6.3 1.8 1.8 0.0

男性30代 278 33.1 45.5 8.3 9.0 3.0 1.1 0.0

男性40代 395 38.8 43.4 4.5 7.4 4.0 1.6 0.3

男性50代 334 45.6 32.7 5.0 8.5 6.3 1.9 0.0

男性60代 376 52.6 25.9 2.8 11.1 6.7 0.6 0.3

617 36.7 17.3 30.5 10.6 2.4 2.0 0.5

551 33.9 22.3 26.7 10.8 3.4 2.6 0.3

563 31.2 17.8 28.8 14.8 4.3 2.3 0.7
女性20代 40 30.9 13.4 32.0 17.5 3.1 2.1 1.0

女性30代 76 21.0 18.1 38.1 14.3 2.9 3.8 1.9

女性40代 135 27.7 18.5 32.3 12.3 4.6 3.8 0.8

女性50代 130 28.0 18.4 28.8 18.4 5.6 0.8 0.0

女性60代 182 40.6 17.7 21.7 13.7 4.0 1.7 0.6 (％)

2019年

2021年

全

体

2019年

2021年

性

別

男

性

2019年

2021年

女

性

2020年

2020年

2020年
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10%
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40%

50%

2019年 2020年

2021年 男性[2021]

女性[2021]
※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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薄毛が気になる部位【最も薄毛が気になっている部位】

Q2 あなたが今、薄毛に関して具体的に気になる部位をお聞かせください。【最も薄毛が気になっている部位】 (SA)

最も気になるところでも、全体では「頭頂部」のスコアが最も高く、「前頭部」が続く
男女ともに、最も気になる部位は「頭頂部」であり、男女ともに30代以降、年齢が
上がるにつれてスコアが上昇する

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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全体としては「O字タイプ」が最多。次いで「M字タイプ」
全体と比べて、男性の20代・30代は「M字タイプ」、50代・60代は「O字タイプ」が多い
女性20代～40代では「一部分だけ髪が薄い箇所がある」が、全体と比較して高め

54

薄毛の種類

Q3 あなたの薄毛の種類として最もあてはまるものをお答えください。 (SA) ※2021年全体の降順ソート

n=

O字タイプ（上

から見たときに

「O」形）

M字タイプ（正

面から見たとき

に「M」の形）

M字タイプとO

字タイプの複合

型

U字タイプ（正

面から見たとき

に「U」の形）

一部分だけ頭

髪が薄い箇所

がある（円形

脱毛など）

U字タイプとO

字タイプの複合

型

その他 分からない

2,063 28.4 22.2 10.4 8.2 7.7 3.0 2.3 17.9

男性 1,500 31.2 27.2 12.9 9.6 6.5 2.9 1.0 8.7

女性 563 20.8 8.8 3.8 4.4 10.8 3.2 5.5 42.7

男性20代 117 17.9 42.0 8.9 6.3 11.6 0.9 0.0 12.5

男性30代 278 24.4 42.1 10.2 7.5 6.4 2.3 0.0 7.1

男性40代 395 26.9 28.5 17.8 11.4 4.5 2.4 1.3 7.2

男性50代 334 35.8 22.3 9.4 10.1 6.9 2.8 1.9 10.7

男性60代 376 40.7 14.8 13.9 9.7 6.7 4.7 1.1 8.4

女性20代 40 22.7 9.3 4.1 8.2 17.5 4.1 5.2 28.9

女性30代 76 15.2 18.1 5.7 4.8 14.3 3.8 13.3 24.8

女性40代 135 17.7 9.2 0.8 3.1 15.4 2.3 6.2 45.4

女性50代 130 22.4 4.0 6.4 3.2 7.2 2.4 5.6 48.8

女性60代 182 24.0 8.0 3.4 5.1 6.9 4.0 1.7 46.9 (％)

2
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※n≧30の場合、全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
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n=

人の目が気

になるように

なった

自分の抜け

毛を見るこ

とが増えた

ヘアカットや

髪のセットの

ときに気を

遣うように

なった

できる髪型

が減った

薄毛対策

の出費が増

えた

ネガティブに

なった

薄毛対策

の手間・費

やす時間が

増えた

美容室・理

容室に行き

づらくなった

薄毛をいじ

られたり、ネ

タにされたり

するように

なった

モテなくなっ

た

頭が冷えや

すくなった
その他

特に嫌なこ

とはない

2,063 47.7 40.4 37.6 36.5 22.0 20.9 19.5 13.8 11.5 5.7 5.0 0.8 7.8

2,063 48.5 38.5 35.9 37.1 24.2 21.6 20.0 13.3 13.5 6.8 4.8 1.1 8.6

2,063 46.5 38.9 34.0 33.8 23.7 23.5 18.1 14.0 12.1 6.8 5.0 0.6 9.7

1,446 46.5 37.0 33.0 36.8 23.6 20.9 19.5 12.7 14.7 7.5 5.7 0.6 9.3

1,512 46.3 33.4 30.9 35.7 25.3 21.3 20.6 11.7 16.0 8.7 5.4 1.0 10.1

1,500 44.0 35.3 30.7 33.6 24.4 24.0 18.8 13.0 14.2 8.6 4.8 0.7 10.6
男性20代 117 42.0 52.7 33.9 26.8 34.8 33.9 24.1 18.8 22.3 7.1 8.9 0.0 6.3

男性30代 278 51.1 50.8 33.8 31.2 25.9 35.0 25.9 16.5 17.7 8.6 6.0 0.0 7.1

男性40代 395 49.5 39.6 33.2 40.2 27.9 28.2 22.9 15.4 17.6 10.6 3.5 0.5 7.4

男性50代 334 37.7 29.6 29.6 36.2 22.6 19.2 15.7 9.7 7.5 8.8 3.8 1.3 12.9

男性60代 376 39.0 18.9 25.6 28.1 17.8 12.8 10.3 8.9 11.4 6.7 5.0 1.1 15.9

617 50.6 48.3 48.3 35.7 18.2 21.1 19.6 16.4 4.0 1.5 3.6 1.1 4.1

551 54.6 52.5 49.7 41.1 21.3 22.4 18.6 17.7 6.7 1.7 3.1 1.3 4.5

563 53.4 48.7 42.8 34.6 22.0 22.0 16.1 16.8 6.4 2.0 5.5 0.5 7.3
女性20代 40 55.7 61.9 40.2 32.0 13.4 20.6 10.3 19.6 14.4 4.1 4.1 0.0 4.1

女性30代 76 60.0 63.8 48.6 34.3 24.8 30.5 24.8 23.8 9.5 5.7 8.6 1.0 5.7

女性40代 135 51.5 55.4 40.0 33.8 22.3 20.0 21.5 15.4 10.8 2.3 6.2 0.8 9.2

女性50代 130 55.2 38.4 46.4 36.0 19.2 24.8 12.0 12.8 4.0 0.0 4.0 0.0 4.8

女性60代 182 50.3 41.7 40.6 34.9 24.6 18.3 12.6 17.1 1.7 1.1 5.1 0.6 9.1 (％)

全体

2019年

2021年

性

別

男

性

2019年

2021年

女

性

2019年

2021年

2020年

2020年

2020年
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20%

40%

60%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

「人の目が気になるようになった」が最多だが、経年でみると2020年より減少。
「気を遣うようになった」「できる髪型が減った」なども同様の傾向がみられる
「人の目が気になるようになった」「抜け毛を見ることが増えた」「気を遣うようになっ
た」は全体と比べて女性のスコアが高め
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薄毛で嫌なこと

Q4 薄毛で嫌なことは何かありますか。あてはまるものをすべてお答えください。 (MA) ※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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n=
10代以下 20代前半 20代後半 30代前半 30代後半 40代前半 40代後半 50代前半 50代後半 60代前半 60代後半 平均年齢

2,054 3.8 7.9 11.0 12.6 11.4 15.8 9.5 12.8 7.7 5.0 2.0 39.2歳

2,048 4.5 6.9 10.8 13.4 12.1 16.0 8.7 11.1 7.9 5.8 2.0 39.1歳

2,052 3.8 6.9 11.1 14.4 10.7 15.5 10.0 11.6 7.1 5.8 2.5 39.3歳

1,437 2.8 8.4 12.8 14.1 13.0 16.0 9.0 10.8 6.1 4.8 1.6 38.2歳

1,500 3.8 7.6 12.6 15.1 12.4 15.6 8.4 10.6 7.0 4.3 1.7 38.1歳

1,492 3.1 8.0 12.3 15.5 11.7 16.2 9.0 10.6 5.9 4.5 2.5 38.4歳
男性20代 113 12.5 39.3 44.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.2歳

男性30代 278 7.1 14.3 23.7 36.8 18.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.4歳

男性40代 393 2.4 5.9 11.7 20.2 21.8 25.8 11.7 0.0 0.0 0.0 0.0 34.7歳

男性50代 331 0.9 2.2 3.8 7.9 7.9 23.0 18.6 24.2 11.0 0.0 0.0 43.3歳

男性60代 376 0.0 0.8 1.9 6.4 3.3 17.3 7.2 20.9 13.9 18.1 10.0 50.0歳

617 6.0 6.8 6.8 9.1 7.7 15.3 10.7 17.6 11.6 5.4 3.0 41.4歳

549 6.5 5.0 5.9 8.6 11.2 17.1 9.5 12.7 10.5 9.9 2.9 41.9歳

560 5.7 4.1 7.8 11.5 8.0 13.5 12.5 14.4 10.1 9.2 2.6 41.8歳
女性20代 38 32.0 34.0 26.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.4歳

女性30代 76 10.5 6.7 24.8 40.0 18.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.4歳

女性40代 135 4.6 0.8 4.6 16.9 18.5 37.7 16.9 0.0 0.0 0.0 0.0 36.9歳

女性50代 130 3.2 1.6 5.6 6.4 3.2 14.4 24.8 31.2 9.6 0.0 0.0 43.8歳

女性60代 182 0.6 0.6 0.6 1.7 1.1 3.4 8.6 22.3 24.6 28.6 8.0 54.0歳
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

56

薄毛が気になりだした年齢

Q5 薄毛に関して、あなたは、何歳くらいから気になり始めましたか。気になりだした具体的な年齢をお聞かせください。 (N)

経年でみると、前回に比べ30代前半が特に増加
「20代後半」～「40代前半」は男性の方が、「40代後半」～「60代前半」は女
性の方が高い

※2021年のデータのみ
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薄毛が気になりだしたきっかけ

Q6 薄毛に関して、あなたが気になりだしたきっかけをお聞かせください。 (SA)

全体では「鏡を見ていた時」が最多で、2018年以降増加傾向
次いで「家族から」が続くが、こちらは2018年以降減少傾向にある

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ

その他

n=

鏡を見ていた

時

抜け毛の量を

見た時

自分の写って

いる写真を見

ていた時

洗髪していた

時

髪（頭）を

触った時

同年代の他

人の髪

（頭）の量と

比較した時

ブラッシングし

ていた時

薄毛に関する

CMや広告を

見かけた時

その他、自分

で気になりだし

たこと

オンラインミー

ティングなどで

自分の顔を見

る機会が増え

た

家族（配偶

者、親、兄弟

姉妹など）か

ら

友人・知人か

ら

美容師・理容

師から

その他、他人

から指摘され

たこと

その他

2,063 42.4 11.0 7.9 6.5 3.7 1.6 2.4 0.6 12.5 8.4 2.6 0.3 0.3

2,063 28.1 10.8 9.3 5.6 3.3 2.2 2.6 1.6 20.0 12.7 2.8 0.6 0.3

2,063 31.8 11.3 8.6 5.4 3.5 1.9 1.4 0.5 0.6 18.4 12.6 3.4 0.5 0.2

2,063 32.0 10.7 10.0 5.9 3.2 2.5 2.0 0.7 0.9 0.2 17.9 10.8 2.2 0.7 0.4

2,063 35.3 11.6 10.0 6.2 4.3 2.7 2.6 0.4 0.3 0.1 14.6 9.1 2.2 0.1 0.3

1,549 43.8 9.4 8.3 7.3 3.2 1.2 1.9 0.6 12.8 8.8 2.3 0.3 0.2

1,483 29.7 9.0 9.9 6.4 3.4 1.1 2.7 1.3 18.8 14.4 2.6 0.6 0.2

1,446 34.7 9.3 8.6 5.5 3.5 1.1 1.4 0.5 0.3 17.1 14.1 3.1 0.6 0.1

1,512 33.1 9.2 10.5 6.1 3.4 2.0 2.2 0.6 0.6 0.1 17.4 11.8 2.0 0.8 0.1

1,500 36.9 10.2 11.0 6.7 4.3 1.8 2.2 0.1 0.2 0.1 13.7 10.5 2.0 0.1 0.1
男性20代 117 35.7 16.1 8.0 10.7 8.9 2.7 0.9 0.0 0.9 0.0 5.4 9.8 0.9 0.0 0.0

男性30代 278 41.7 10.9 6.4 9.8 2.6 2.6 1.1 0.4 0.0 0.0 9.4 12.8 1.9 0.4 0.0

男性40代 395 36.7 10.9 9.3 7.2 5.1 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0 15.2 10.1 1.9 0.0 0.0

男性50代 334 36.5 10.7 13.2 4.7 3.5 0.6 4.1 0.0 0.3 0.6 13.2 10.7 1.9 0.0 0.0

男性60代 376 34.3 6.7 15.3 4.5 3.9 1.9 2.2 0.3 0.3 0.0 18.4 9.2 2.8 0.0 0.3

514 38.2 15.9 6.9 4.0 4.9 2.8 3.6 0.6 11.7 7.1 3.5 0.4 0.6

580 23.9 15.4 7.8 3.6 3.1 5.1 2.4 2.4 23.1 8.5 3.5 0.7 0.6

617 25.1 16.0 8.5 5.0 3.5 3.9 1.4 0.6 1.3 21.3 9.0 4.0 0.3 0.2

551 28.7 14.7 8.8 5.2 2.6 3.8 1.7 1.0 1.7 0.2 19.2 8.0 2.7 0.6 1.2

563 31.0 15.5 7.4 4.9 4.4 5.2 3.7 0.9 0.5 0.0 17.1 5.5 2.8 0.3 0.8
女性20代 40 25.8 11.3 6.2 2.1 4.1 6.2 8.2 0.0 1.0 0.0 22.7 8.2 2.1 1.0 1.0

女性30代 76 34.3 20.0 4.8 7.6 1.9 3.8 3.8 0.0 1.9 0.0 9.5 7.6 4.8 0.0 0.0

女性40代 135 37.7 16.2 3.8 4.6 6.2 3.1 3.1 2.3 0.8 0.0 17.7 2.3 1.5 0.0 0.8

女性50代 130 31.2 12.0 12.0 5.6 4.8 5.6 4.8 0.0 0.0 0.0 11.2 8.0 1.6 0.8 2.4

女性60代 182 25.7 16.6 8.0 4.0 4.0 6.9 2.3 1.1 0.0 0.0 22.9 4.6 4.0 0.0 0.0 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

他人の目すべ

て
職場の異性 職場の同性 異性の友人 同性の友人 配偶者

配偶者以外

の家族・親族
恋人

祖父母、親、

兄弟姉妹、

子供

孫、ひ孫 その他
他人の目は

気にならない

2,063 43.4 25.0 21.2 21.4 20.3 14.2 9.0 7.5 1.4 0.5 17.2

2,063 45.7 24.8 21.4 21.8 21.9 14.8 9.3 7.9 1.3 0.7 14.1

2,063 47.1 25.8 23.5 21.7 21.8 14.9 11.0 8.1 0.5 14.0

2,063 46.5 27.0 21.9 22.4 22.2 14.9 10.7 7.6 0.6 14.0

2,063 46.0 24.7 21.6 19.7 19.3 14.3 10.4 7.4 0.8 16.3

1,549 38.5 29.1 22.1 24.0 17.7 13.8 10.0 7.0 1.4 0.6 19.1

1,483 42.5 29.3 22.8 24.1 18.5 14.6 10.5 7.5 1.2 0.6 14.8

1,446 42.0 31.0 25.1 23.9 18.0 15.4 9.9 8.8 0.5 14.9

1,512 41.1 31.7 23.2 25.9 19.0 15.4 9.7 8.6 0.6 16.6

1,500 43.3 28.0 21.8 21.7 15.8 14.2 9.9 8.3 0.4 17.1
男性20代 117 50.9 29.5 20.5 26.8 23.2 18.8 12.5 23.2 0.0 8.0

男性30代 278 46.2 33.1 33.1 25.2 22.9 19.5 12.8 10.9 0.4 12.4

男性40代 395 43.9 33.8 25.8 22.6 14.9 13.0 11.2 9.6 0.5 14.1

男性50代 334 39.6 28.6 20.8 18.6 10.4 10.1 6.3 4.7 0.3 21.1

男性60代 376 41.5 17.0 10.6 19.5 13.9 13.6 8.6 3.6 0.6 23.1

514 58.2 12.7 18.2 13.4 27.9 15.4 6.1 8.9 1.6 0.1 11.4

580 54.0 13.1 17.7 15.8 30.7 15.4 6.2 8.8 1.4 0.8 12.3

617 58.8 13.5 19.9 16.4 30.8 13.8 13.5 6.5 0.5 11.8

551 61.4 14.2 18.3 12.8 30.8 13.6 13.4 4.9 0.6 6.8

563 53.2 15.9 21.1 14.2 28.6 14.7 11.9 4.9 1.7 14.0
女性20代 40 61.9 17.5 18.6 22.7 24.7 20.6 14.4 12.4 1.0 6.2

女性30代 76 61.9 29.5 33.3 23.8 33.3 28.6 15.2 9.5 1.0 10.5

女性40代 135 52.3 19.2 21.5 16.2 27.7 14.6 11.5 6.2 2.3 16.2

女性50代 130 54.4 11.2 21.6 9.6 24.8 8.8 8.8 2.4 0.0 13.6

女性60代 182 47.4 10.9 16.0 10.3 30.9 12.0 12.6 2.3 2.9 16.0 (％)

2018年

2021年

2019年
全

体
2020年

2017年

2020年

性

別

男

性

2017年

2018年

2021年

女

性

2019年

2019年

2020年

2017年

2018年

2021年

0%

20%

40%

60%

2017年 2018年 2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

58

気になる目線

Q7 薄毛について、あなたは誰の目が気になりますか。あてはまるものをすべてお知らせください。 (MA)

過去調査と同様、 「他人の目すべて」が最多
女性と比べて男性は「職場の異性」「異性の友人」が、男性と比べて女性は「同性
の友人」が多いのが特徴

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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n=

知らなかった薄

毛対策を知るこ

とができた

悩みを相談でき

た/解決できた

薄毛についてポ

ジティブに考え

られるように

なった

薄毛対策の口コ

ミ・体験談が聞

けた

薄毛について話

せる仲間が増え

た

相手と親しくな

れた
その他

特に良かったこ

とはない

周囲の薄毛の人

と薄毛について

話す/意見交換

をすることはな

い

2,063 8.0 6.5 6.5 5.6 4.7 2.8 0.1 20.8 59.3

男性 1,500 8.4 6.0 7.3 5.7 5.0 3.2 0.1 21.6 57.9

女性 563 7.2 7.7 4.1 5.4 4.1 1.9 0.0 18.7 63.0

男性20代 117 17.9 11.6 19.6 16.1 8.9 4.5 0.0 22.3 34.8

男性30代 278 14.3 10.9 9.4 10.9 7.9 6.8 0.0 16.5 54.5

男性40代 395 9.3 8.5 7.7 5.1 7.7 3.5 0.3 21.8 54.0

男性50代 334 4.4 3.1 3.5 1.9 2.8 1.9 0.0 26.1 61.0

男性60代 376 3.6 0.6 5.0 2.5 0.6 1.1 0.0 20.9 68.8

女性20代 40 12.4 19.6 12.4 7.2 5.2 5.2 0.0 19.6 48.5

女性30代 76 9.5 15.2 7.6 13.3 4.8 2.9 0.0 17.1 60.0

女性40代 135 6.9 8.5 2.3 3.8 2.3 3.8 0.0 20.0 63.1

女性50代 130 7.2 4.0 0.8 3.2 4.0 0.8 0.0 19.2 64.8

女性60代 182 5.1 4.0 4.6 4.6 5.1 0.0 0.0 17.7 66.3 (％)

2

0

2

1

年

全体

性別

男性

年代別

女性

年代別

0%

20%

40%

60%

全体 男性 女性

※n≧30の場合、全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

59

薄毛について話して良かったこと

Q8 あなたは、薄毛について実際に周囲の薄毛の人と薄毛について話す/意見を交換することがありますか。また、薄毛について話してみて良かったことは何ですか？ (MA)

周囲の薄毛の人と薄毛について話したり、意見交換したりしたことがない人が全
体の約6割を占める
薄毛について話した人は、「知らなかった対策を知ることができた」ことがトップ

※2021年全体の降順ソート
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薄毛対策の非実施理由

Q9 薄毛に関して、気になりながらも、特に対策アクションをしない理由をお答えください。 (MA)

「効果が期待できない」が最多で、「お金がかかることはしたくない」が続く。ただ、
いずれも2020年からは減少傾向にある
「諦めるしかない」「気にしなければいい」は増加傾向にある

※薄毛対策非実施者ベース
※2021年全体の降順ソート
※ｎ＜30のスコアは参考値

※2021年のデータのみ

n=

効果が期待

できないので

お金がかかる

ことはしたくな

いので

薄毛になった

ら、諦めるし

かないと思っ

ているので

何をしてよい

のか、よくわ

からないので

気にしなけれ

ばいいと思っ

ているので

このままでも

特に問題な

いと思うので

時間をとれな

いので

薄毛対策を

していることを

人に知られる

/見られるの

が恥ずかしい

ので

もう少し先に

なってからで

もよいと思う

ので

髪型や分け

目の変更で

カバーできる

ので

自然に元に

戻ると思うの

で

その他

798 45.1 45.5 30.6 31.8 13.2 9.4 8.0 6.8 6.4 5.7 2.9 2.2

725 47.8 46.1 34.3 32.9 13.3 9.2 7.4 8.6 5.5 4.0 1.1 1.8

782 40.3 39.9 35.9 25.5 17.6 10.3 5.6 5.2 5.2 2.7 1.2 1.1

561 50.4 45.6 35.8 27.3 14.6 11.6 6.8 7.1 3.2 2.5 2.5 2.0

556 51.6 45.4 36.3 30.2 14.4 10.2 7.2 8.9 4.2 3.2 1.1 1.3

577 44.6 39.8 39.6 21.6 19.1 11.1 5.8 5.3 4.0 1.5 0.7 0.9
男性20代 27 30.8 34.6 11.5 11.5 23.1 0.0 7.7 7.7 11.5 3.8 3.8 0.0

男性30代 91 26.4 48.3 36.8 31.0 13.8 8.0 8.0 6.9 5.7 3.4 0.0 0.0

男性40代 138 53.4 46.6 38.9 26.7 13.7 6.9 6.1 5.3 2.3 0.8 0.0 1.5

男性50代 136 50.0 43.1 40.8 19.2 21.5 10.8 6.9 5.4 4.6 1.5 1.5 0.0

男性60代 184 44.9 29.0 44.9 16.5 23.3 17.6 3.4 4.0 2.8 0.6 0.6 1.7

237 32.3 45.0 18.4 42.4 9.7 4.1 10.8 6.2 14.0 13.1 3.7 2.9

169 35.2 48.5 27.5 41.7 10.0 6.0 8.3 7.8 10.0 6.5 1.1 3.3

205 28.4 40.0 25.4 36.3 13.4 8.2 5.2 5.1 8.4 6.3 2.6 1.7
女性20代 18 18.6 55.8 14.0 44.2 11.6 2.3 4.7 14.0 7.0 11.6 4.7 2.3

女性30代 23 21.9 37.5 12.5 50.0 6.3 3.1 6.3 3.1 6.3 6.3 6.3 0.0

女性40代 53 25.5 45.1 23.5 29.4 13.7 11.8 7.8 3.9 11.8 5.9 2.0 2.0

女性50代 48 21.7 37.0 21.7 32.6 15.2 4.3 6.5 10.9 4.3 8.7 4.3 4.3

女性60代 63 41.0 34.4 37.7 37.7 14.8 11.5 1.6 0.0 9.8 3.3 0.0 0.0 (％)
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体
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性
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性
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性
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2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

インターネット

検索

TV・ラジオの

CM

TV・ラジオの

番組

知人（友

人・家族・同

僚など）から

直接聞く口コ

ミ

美容師・理

容師に相談

する

雑誌

インターネット

のバナー広告

（ホームペー

ジは除く）

新聞

美容総合サ

イトや口コミサ

イト

知人以外の

SNS・ブログ

などの口コミ

医師・薬剤

師に相談する

知人（友

人・家族・同

僚など）の

SNS・ブログ

などの口コミ

街中の看板

や屋外広告、

電車・バス・タ

クシー内の広

告など

その他

2,063 52.8 29.7 31.4 14.1 14.9 15.9 12.2 13.1 10.2 5.8 5.3 4.0 5.2 2.7

2,063 51.6 28.4 29.8 15.7 13.4 14.5 13.8 11.3 11.6 6.6 6.4 5.2 5.1 3.4

2,063 54.9 31.2 28.0 13.4 12.7 12.5 11.8 10.8 9.9 6.6 5.7 5.0 4.7 3.3

1,446 55.2 30.6 30.4 14.0 10.2 15.0 13.8 13.6 7.6 5.5 5.7 4.4 6.3 3.3

1,512 52.7 29.0 30.6 14.3 9.0 14.3 14.6 12.0 10.1 6.4 6.5 5.3 5.6 3.5

1,500 55.7 31.7 29.1 12.6 9.4 12.4 13.3 12.2 8.5 6.4 5.9 5.0 5.3 3.4
男性20代 117 56.3 23.2 30.4 20.5 15.2 9.8 14.3 8.9 14.3 17.0 4.5 11.6 8.9 0.9

男性30代 278 64.3 29.3 27.1 15.4 9.0 12.4 13.5 7.5 12.4 10.9 7.9 7.1 8.6 0.8

男性40代 395 61.7 29.3 29.5 13.0 10.9 13.6 11.4 10.6 10.9 5.9 7.2 5.9 4.3 2.9

男性50代 334 55.0 27.7 26.4 10.7 8.8 11.0 10.7 10.7 6.3 4.1 5.7 3.5 3.1 6.0

男性60代 376 43.5 42.3 32.0 9.2 6.7 13.4 17.0 19.8 3.3 2.2 3.9 1.7 4.7 4.5

617 47.3 27.4 33.6 14.5 25.9 17.9 8.7 12.0 16.4 6.7 4.4 3.1 2.7 1.4

551 48.4 26.7 27.6 19.4 25.3 15.2 11.5 9.3 15.6 7.3 6.3 4.8 3.7 3.1

563 52.8 29.7 25.2 15.5 21.7 12.5 7.8 7.1 13.6 7.2 5.0 5.1 3.2 2.9
女性20代 40 55.7 14.4 8.2 13.4 15.5 13.4 8.2 6.2 16.5 19.6 10.3 11.3 7.2 1.0

女性30代 76 61.0 23.8 21.0 10.5 29.5 13.3 6.7 6.7 26.7 17.1 6.7 8.6 7.6 1.9

女性40代 135 60.0 23.1 23.1 15.4 19.2 12.3 8.5 6.9 13.8 6.2 3.8 6.2 2.3 2.3

女性50代 130 53.6 30.4 28.0 16.0 22.4 12.0 8.8 4.0 11.2 4.0 3.2 3.2 1.6 4.8

女性60代 182 42.9 40.0 30.3 17.7 21.1 12.6 6.9 9.7 9.1 3.4 5.1 2.9 2.3 2.9 (％)

女

性

男

性

性

別

全

体
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2021年
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2021年
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2021年
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2020年

2020年
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40%

60%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

61

薄毛対策の情報源【参考にする情報源】

Q10 あなたは薄毛の対策を検討する際に、どのような情報を参考にしていますか。【薄毛対策について参考にする情報源】 (MAMT)

「インターネット検索」が5割強と、他項目との差が大きい。他項目も含め、過去調
査と同程度のスコアで推移している
「美容師・理容師に相談」は全体と比べて女性がよく参考にしている

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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n=

インターネット

検索

TV・ラジオの

CM

TV・ラジオの

番組

知人（友

人・家族・同

僚など）から

直接聞く口コ

ミ

美容師・理

容師に相談

する

インターネット

のバナー広告

（ホームペー

ジは除く）

雑誌

美容総合サ

イトや口コミサ

イト

新聞

知人以外の

SNS・ブログ

などの口コミ

医師・薬剤

師に相談する

知人（友

人・家族・同

僚など）の

SNS・ブログ

などの口コミ

街中の看板

や屋外広告、

電車・バス・タ

クシー内の広

告など

その他

1,265 46.1 22.8 22.9 11.6 11.6 10.1 10.1 7.4 7.8 4.2 4.2 3.0 3.8 2.2

1,338 46.6 20.4 20.5 12.2 12.2 13.2 10.2 8.8 6.5 5.3 4.4 4.5 4.1 3.0

1,281 49.7 23.3 18.5 13.1 12.0 10.2 8.1 7.9 6.5 6.4 5.2 5.1 4.6 2.5

885 47.8 25.2 22.8 12.0 8.2 11.8 10.1 5.6 8.7 4.3 4.4 3.2 4.9 2.0

956 47.8 22.2 21.6 11.1 10.0 13.6 10.5 7.7 6.7 5.2 4.3 4.7 4.6 2.9

924 51.0 25.1 19.8 13.4 8.6 11.9 8.5 7.5 7.5 6.5 5.7 5.6 5.6 2.2
男性20代 90 48.8 16.3 24.4 19.8 14.0 18.6 8.1 11.6 4.7 11.6 5.8 9.3 16.3 0.0

男性30代 187 58.7 20.1 16.2 17.9 10.1 16.2 6.1 11.7 8.4 12.8 9.5 9.5 6.1 0.0

男性40代 257 57.6 20.0 21.6 11.4 8.6 8.6 11.0 8.2 6.5 6.1 4.5 5.7 6.1 2.9

男性50代 197 52.1 23.9 14.9 12.2 7.4 6.9 7.4 3.2 4.8 2.7 3.2 3.2 2.1 3.2

男性60代 192 34.4 42.1 23.5 9.8 6.0 14.2 8.7 4.9 12.0 2.2 6.0 2.2 2.7 3.3

380 42.3 17.3 22.9 10.8 19.4 6.4 10.1 11.3 5.7 3.9 3.6 2.7 1.5 2.6

381 43.5 15.9 17.5 14.9 17.8 12.2 9.4 11.4 6.1 5.7 4.7 3.9 2.7 3.2

358 46.3 18.8 15.3 12.5 20.8 5.8 7.1 9.0 3.8 6.3 3.9 4.0 2.1 3.4
女性20代 23 55.6 14.8 3.7 11.1 25.9 11.1 7.4 16.7 9.3 16.7 7.4 9.3 9.3 0.0

女性30代 53 56.2 6.8 9.6 15.1 31.5 6.8 9.6 20.5 4.1 17.8 5.5 9.6 8.2 1.4

女性40代 82 53.2 11.4 7.6 12.7 17.7 6.3 3.8 6.3 2.5 3.8 2.5 3.8 0.0 5.1

女性50代 82 44.3 16.5 21.5 8.9 13.9 3.8 10.1 6.3 3.8 3.8 1.3 0.0 0.0 3.8

女性60代 118 36.8 31.6 21.1 14.0 21.9 5.3 6.1 6.1 3.5 2.6 5.3 3.5 0.9 3.5 (％)

2019年
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2021年

全

体

2019年
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2021年

性

別

男

性
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2021年

女

性
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40%

60%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

62

薄毛対策の情報源【ふだんやっている対処法のきっかけ】

Q10 あなたは薄毛の対策を検討する際に、どのような情報を参考にしていますか。【ふだんやっている対処法のきっかけとなった情報源】 (MAMT)

全体で「インターネット検索」が5割程度で最多。他項目を20pt以上、上回る
女性は「美容師・理容師に相談」が全体と比べて高い

※ふだん何か対策をしている人
ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

※2021年のデータのみ

※2021年全体の降順ソート
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n=

薬局・ドラッグスト

ア
インターネット 病院・専門機関

スーパー・量販店・

ディスカウントストア
美容室・理容室 百貨店・デパート 雑貨店 その他

この対策は今行っ

ていない

2,063 20.5 11.5 6.9 4.2 3.9 2.0 1.4 0.4 64.1

2,063 20.1 11.5 8.4 3.7 3.9 2.2 2.0 0.4 62.9

2,063 18.5 12.2 9.6 4.1 3.6 2.2 2.1 0.3 64.3

1,446 21.3 12.2 7.6 4.7 2.8 1.9 1.3 0.3 63.3

1,512 21.9 11.6 9.6 4.0 3.4 2.3 2.2 0.3 61.4

1,500 19.6 12.6 10.7 4.4 3.5 2.4 2.2 0.3 62.0
男性20代 117 23.2 16.1 16.1 10.7 9.8 10.7 8.9 0.0 43.8

男性30代 278 24.8 14.3 15.4 7.5 3.4 3.8 3.4 0.0 55.3

男性40代 395 21.3 12.8 14.1 3.5 4.0 2.7 2.4 0.3 58.5

男性50代 334 17.0 13.5 6.6 3.8 1.6 0.3 0.3 0.3 66.4

男性60代 376 15.0 9.5 5.6 1.7 2.8 0.6 0.8 0.6 72.4

617 18.7 9.9 5.1 2.9 6.3 2.1 1.6 0.6 66.0

551 15.4 11.3 5.3 2.8 5.1 2.0 1.8 0.8 66.9

563 15.5 11.1 6.6 3.2 3.8 1.5 1.6 0.4 70.5
女性20代 40 18.6 14.4 9.3 11.3 9.3 6.2 6.2 0.0 61.9

女性30代 76 31.4 14.3 12.4 6.7 6.7 3.8 5.7 0.0 56.2

女性40代 135 13.8 10.8 4.6 1.5 3.1 1.5 1.5 0.0 74.6

女性50代 130 8.8 8.0 4.0 2.4 1.6 0.0 0.0 0.0 78.4

女性60代 182 14.3 11.4 6.9 1.7 3.4 0.6 0.0 1.1 69.7 (％)
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※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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薄毛対策の購入チャネル【病院・専門機関で処方してもらった薬・漢方や育毛エッセンスなど】

Q11S1 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【病院・専門機関で処方してもらった薬・漢方や育毛エッセンスなど】 (MAMT)

対策を行っている人の中では「薬局・ドラッグストア」が最多。次いで「インターネッ
ト」「病院・専門機関」
男女30代は「薬局・ドラッグストア」のスコアが全体と比べて高い

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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n=

薬局・ドラッグスト

ア
インターネット

スーパー・量販店・

ディスカウントストア
病院・専門機関 百貨店・デパート 雑貨店 美容室・理容室 その他

170 51.2 46.6 7.4 13.6 7.0 3.2 6.6 0.0

186 57.1 47.1 9.8 10.0 7.2 4.2 6.4 2.3

187 51.4 50.1 14.6 14.5 8.3 7.9 7.5 0.6

154 52.0 46.8 7.1 11.7 7.1 3.2 5.2 0.0

164 56.4 46.8 9.0 9.0 5.8 3.2 4.5 1.9

168 50.6 50.0 13.1 13.1 7.5 6.2 6.9 0.6
男性20代 21 40.0 70.0 30.0 5.0 15.0 20.0 25.0 0.0

男性30代 36 55.9 38.2 20.6 26.5 17.6 11.8 11.8 2.9

男性40代 47 42.2 53.3 11.1 15.6 4.4 0.0 2.2 0.0

男性50代 41 51.3 51.3 2.6 7.7 2.6 2.6 2.6 0.0

男性60代 23 68.2 40.9 9.1 4.5 0.0 4.5 0.0 0.0

17 44.2 45.0 10.1 31.0 6.2 3.1 20.2 0.0

22 62.3 49.1 16.0 17.7 17.7 11.3 20.8 4.7

20 58.1 50.7 27.4 25.9 14.8 22.2 13.2 0.0
女性20代 2 40.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0

女性30代 5 85.7 85.7 57.1 42.9 28.6 57.1 42.9 0.0

女性40代 4 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

女性50代 5 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性60代 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて
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5pt以上低い
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※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

64

薄毛対策の購入チャネル【市販の薬や漢方】

Q11S2 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【市販の薬や漢方】 (MAMT)

「薬局・ドラッグストア」は2020年同様トップであるが、2020年と比べ減少
一方で「インターネット」のスコアが経年で増加傾向にあり、2021年は「薬局・ド
ラッグストア」とほぼ同程度となっている

※ｎ＜30のスコアは参考値

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製65

薄毛対策の購入チャネル【育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤（市販品）】

Q11S3 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【育毛エッセンス・育毛ローションや発育毛剤（市販品）】 (MAMT)

「薬局・ドラッグストア」が最多で、次いで「インターネット」が続いている。経年で
みるとチャネル全般に大きな変化はみられない
男性で「薬局・ドラッグストア」が、女性で「インターネット」が高め

※ｎ＜30のスコアは参考値

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ

n=

薬局・ドラッグスト

ア
インターネット

スーパー・量販

店・ディスカウント

ストア

美容室・理容室 病院・専門機関 百貨店・デパート 雑貨店 その他

517 59.9 42.6 9.6 6.5 2.5 3.2 2.5 2.0

560 57.4 42.6 13.0 6.3 4.2 4.2 4.0 1.4

520 59.5 42.9 10.4 6.3 5.6 4.5 4.3 1.0

371 66.8 39.1 10.2 5.4 3.0 3.5 2.4 0.5

405 63.6 37.1 13.5 5.5 4.4 3.9 4.2 1.0

372 64.8 40.0 12.7 6.2 5.3 5.1 4.8 0.3
男性20代 24 60.9 43.5 30.4 17.4 8.7 13.0 13.0 0.0

男性30代 64 62.3 41.0 9.8 8.2 11.5 11.5 8.2 0.0

男性40代 101 67.7 38.5 15.6 7.3 5.2 6.3 6.3 0.0

男性50代 83 65.8 43.0 6.3 2.5 2.5 0.0 1.3 0.0

男性60代 101 63.5 37.5 12.5 4.2 3.1 2.1 2.1 1.0

146 42.2 51.7 8.0 9.4 1.5 2.3 2.7 5.9

155 41.0 56.9 11.8 8.5 3.7 5.1 3.7 2.5

148 46.2 50.2 4.5 6.4 6.2 2.9 3.2 2.8
女性20代 5 58.3 33.3 8.3 8.3 0.0 16.7 16.7 0.0

女性30代 17 54.2 41.7 12.5 16.7 29.2 8.3 16.7 0.0

女性40代 30 37.9 51.7 0.0 3.4 3.4 3.4 3.4 6.9

女性50代 37 47.2 50.0 8.3 13.9 2.8 0.0 0.0 0.0

女性60代 58 46.4 53.6 1.8 0.0 3.6 1.8 0.0 3.6 (％)
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※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

薬局・ドラッグスト

ア
インターネット

スーパー・量販店・

ディスカウントストア
美容室・理容室 雑貨店 百貨店・デパート 病院・専門機関 その他

456 64.1 34.1 16.9 8.9 3.8 3.9 2.0 0.8

481 62.9 36.0 15.8 7.5 4.0 4.6 4.8 1.1

455 63.4 37.1 15.4 9.5 6.8 6.5 6.1 0.9

364 69.0 32.1 17.0 6.9 3.8 4.1 2.2 0.0

385 65.0 33.1 16.1 6.8 3.6 4.4 4.4 1.4

380 66.6 35.6 16.3 7.2 6.9 5.5 5.2 0.8
男性20代 34 60.6 36.4 18.2 9.1 9.1 9.1 6.1 0.0

男性30代 91 64.4 40.2 21.8 9.2 11.5 9.2 11.5 0.0

男性40代 115 69.7 36.7 18.3 10.1 8.3 6.4 4.6 0.9

男性50代 80 63.2 36.8 9.2 2.6 1.3 1.3 1.3 1.3

男性60代 60 71.9 24.6 12.3 3.5 3.5 1.8 1.8 1.8

92 44.7 41.6 16.1 16.8 3.6 3.1 1.1 3.8

97 54.2 47.9 14.6 10.3 5.6 5.6 6.3 0.0

75 47.3 44.6 10.7 ↑20.9 6.4 11.7 10.3 1.4
女性20代 4 50.0 50.0 0.0 40.0 30.0 40.0 0.0 0.0

女性30代 15 57.1 57.1 19.0 38.1 23.8 33.3 23.8 0.0

女性40代 20 42.1 52.6 5.3 15.8 0.0 5.3 5.3 0.0

女性50代 15 35.7 35.7 14.3 28.6 0.0 0.0 7.1 0.0

女性60代 22 52.4 33.3 9.5 4.8 0.0 4.8 9.5 4.8 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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薄毛対策の購入チャネル【薄毛対策用シャンプーやトリートメント】

Q11S4 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【薄毛対策用シャンプーやトリートメント（髪のボリュームアップやエイジングケア、地肌ケア、育毛/養毛効果がある）】 (MAMT)

「薬局・ドラッグストア」が最多で、「インターネット」が続く。経年で大きな変化は
みられない
女性は「美容室・理容室」での購入が2020年よりも増加

※ｎ＜30のスコアは参考値

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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2020年から「インターネット」「スーパー・量販店・ディスカウントストア」の増加が
顕著
男性で「スーパー・量販店・ディスカウントストア」「美容室・理容室」の増加が目
立つ

n=

インターネット
スーパー・量販店・

ディスカウントストア

薬局・ドラッグスト

ア
百貨店・デパート 雑貨店 美容室・理容室 病院・専門機関 その他

40 46.9 32.0 35.5 8.7 12.8 20.9 7.5 2.5

83 48.1 22.6 27.8 17.5 26.8 15.8 15.0 2.5

78 57.1 32.1 28.0 21.2 20.8 18.5 17.6 1.3

31 51.6 25.8 38.7 9.7 12.9 22.6 9.7 3.2

57 46.3 22.2 27.8 16.7 24.1 11.1 14.8 3.7

51 53.1 ↑36.7 30.6 24.5 22.4 ↑22.4 20.4 2.0
男性20代 9 55.6 55.6 33.3 11.1 22.2 44.4 22.2 0.0

男性30代 14 53.8 30.8 30.8 46.2 38.5 38.5 38.5 7.7

男性40代 16 46.7 53.3 33.3 33.3 20.0 13.3 20.0 0.0

男性50代 7 57.1 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

男性60代 5 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 30.9 53.1 24.8 5.6 12.6 15.2 0.0 0.0

26 52.0 23.5 27.7 19.4 32.8 26.1 15.4 0.0

26 65.1 23.1 23.1 14.8 17.6 11.0 12.1 0.0
女性20代 1 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

女性30代 8 72.7 45.5 45.5 36.4 27.3 18.2 27.3 0.0

女性40代 8 75.0 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0

女性50代 5 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

女性60代 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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薄毛対策の購入チャネル【自宅のヘッドスパ・ヘッドマッサージで使う器具】

Q11S5 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【自宅のヘッドスパ・ヘッドマッサージで使う器具】 (MAMT)

※ｎ＜30のスコアは参考値

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ



株式会社リクルート © Recruit Co.,Ltd.不許複製

n=

病院・専門機関 百貨店・デパート 美容室・理容室 インターネット
スーパー・量販店・

ディスカウントストア

薬局・ドラッグスト

ア
雑貨店 その他

19 25.8 17.5 20.7 24.2 8.0 13.3 13.3 24.4

35 45.6 28.5 19.4 28.6 16.4 16.4 16.4 12.1

26 34.4 29.9 27.2 17.6 11.1 9.6 9.5 6.8

7 57.2 14.2 28.5 14.3 14.3 28.5 28.5 0.0

11 50.0 30.0 30.0 10.0 10.0 10.0 20.0 10.0

9 33.3 11.1 33.4 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0
男性20代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性30代 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

男性40代 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性50代 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性60代 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 7.4 19.4 16.0 30.0 4.3 4.3 4.3 38.9

24 43.7 27.8 14.9 36.6 19.2 19.2 14.9 12.9

17 35.0 40.6 23.7 14.9 17.5 8.7 14.9 10.6
女性20代 1 100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

女性30代 3 50.0 75.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 25.0

女性40代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50代 5 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

女性60代 6 0.0 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い
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※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

68

薄毛対策の購入チャネル【ウィッグ・カツラ（全体用）】

Q11S6 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【ウィッグ・カツラ（全体用）】 (MAMT)

 n＜30のため参考値

※ｎ＜30のスコアは参考値

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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n=

インターネット 百貨店・デパート
スーパー・量販店・

ディスカウントストア
病院・専門機関 雑貨店

薬局・ドラッグスト

ア
美容室・理容室 その他

34 39.1 19.5 10.8 28.3 10.8 4.5 18.1 9.7

45 39.6 26.1 12.7 32.4 12.0 7.3 22.1 11.7

36 40.0 34.2 ↑24.4 24.4 ↑22.6 ↑18.9 16.8 8.7

8 50.0 25.0 25.0 62.5 25.0 12.5 12.5 12.5

8 37.5 25.0 25.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

7 42.9 57.1 71.4 57.2 57.2 42.9 28.6 0.0
男性20代 2 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

男性30代 3 33.3 100.0 100.0 66.7 66.7 66.7 33.3 0.0

男性40代 1 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0

男性50代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性60代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

26 35.7 17.8 6.4 17.8 6.4 2.0 19.8 8.9

36 40.1 26.3 9.8 28.4 9.0 9.0 21.4 14.5

29 39.3 28.3 12.3 16.0 13.8 12.7 13.8 10.9
女性20代 0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0

女性30代 2 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 100.0 66.7 0.0

女性40代 4 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

女性50代 8 37.5 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 25.0

女性60代 13 30.8 23.1 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 (％)
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※n≧30の場合、今回の全体に比べて
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5pt以上高い

5pt以上低い
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※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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薄毛対策の購入チャネル【ウィッグ・カツラ（頭頂部、前髪などの部分用）】

Q11S7 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【ウィッグ・カツラ（頭頂部、前髪などの部分用）】 (MAMT)

経年でみると、「スーパー・量販店・ディスカウントストア」「雑貨店」「薬局・ドラッ
グストア」の増加幅が顕著

※ｎ＜30のスコアは参考値

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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n=

インターネット
薬局・ドラッグスト

ア
病院・専門機関

スーパー・量販店・

ディスカウントストア
雑貨店 百貨店・デパート 美容室・理容室 その他

91 65.7 44.2 9.0 8.9 1.7 4.8 4.6 2.4

100 63.7 45.9 15.2 13.8 11.4 11.4 5.7 0.0

100 54.1 39.6 17.5 16.5 13.4 13.4 8.5 0.0

78 65.4 46.2 9.0 6.4 1.3 3.8 3.8 1.3

75 64.8 46.5 11.3 12.7 9.9 9.9 4.2 0.0

81 ↓53.3 41.6 15.6 16.9 11.7 11.7 7.8 0.0
男性20代 15 42.9 35.7 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0

男性30代 25 41.7 54.2 20.8 20.8 12.5 29.2 16.7 0.0

男性40代 25 58.3 41.7 12.5 12.5 12.5 8.3 8.3 0.0

男性50代 13 75.0 33.3 0.0 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0

男性60代 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

13 67.3 32.7 9.0 23.7 4.0 10.8 9.0 9.0

25 60.5 44.0 26.9 17.1 15.9 15.9 10.0 0.0

20 57.6 31.7 25.4 14.8 20.6 20.6 11.6 0.0
女性20代 1 0.0 100.0 0.0 33.3 66.7 66.7 66.7 0.0

女性30代 8 63.6 36.4 36.4 18.2 27.3 27.3 18.2 0.0

女性40代 3 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

女性50代 4 75.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性60代 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 (％)

2019年

2020年

2021年

全体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

70

薄毛対策の購入チャネル【薄毛/抜け毛に効果のあるサプリメント】

Q11S8 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【薄毛/抜け毛に効果のあるサプリメント（健康補助剤、健康食品など）】 (MAMT)

「インターネット」がトップで、「薬局・ドラッグストア」が続く
経年でみると、「インターネット」は減少傾向

※ｎ＜30のスコアは参考値

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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n=

インターネット
薬局・ドラッグスト

ア

スーパー・量販店・

ディスカウントストア
美容室・理容室 雑貨店 病院・専門機関 百貨店・デパート その他

38 68.0 23.3 14.1 12.7 6.6 2.6 13.3 3.0

53 59.0 33.2 21.9 20.0 12.1 16.0 14.0 4.0

40 ↑73.3 40.5 25.7 24.7 ↑23.6 19.2 17.7 3.6

21 66.7 28.6 9.5 9.5 9.5 4.8 19.0 0.0

28 40.8 37.0 25.9 25.9 11.1 18.5 14.8 0.0

25 79.2 50.0 25.0 25.0 25.0 20.8 20.8 0.0
男性20代 5 60.0 40.0 40.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0

男性30代 9 77.8 77.8 44.4 55.6 44.4 44.4 55.6 0.0

男性40代 6 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性50代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性60代 3 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

17 69.7 16.7 19.7 16.7 3.0 0.0 6.1 6.8

25 80.0 28.9 17.4 13.2 13.2 13.2 13.2 8.5

15 63.4 24.7 26.9 24.1 21.3 16.5 12.4 9.6
女性20代 2 25.0 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

女性30代 5 57.1 57.1 42.9 42.9 42.9 28.6 28.6 28.6

女性40代 2 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

女性50代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性60代 6 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 (％)

2019年

2020年

2021年

全体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

71

薄毛対策の購入チャネル【髪量を多く見せるための、ふりかける粉】

Q11S9 あなたがふだんやっている対策に関して、それぞれどこで購入していますか。【髪量を多く見せるための、ふりかける粉（パウダー）】 (MAMT)

「インターネット」がトップで、「薬局・ドラッグストア」が続く
「インターネット」は2020年に減少していたが復調

※ｎ＜30のスコアは参考値

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ
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薄毛対策にかけている金額【現在】（1カ月あたり）

Q12 薄毛対策として、現在、月にいくらくらいかかっていますか。また、薄毛対策として、月にいくらくらいならかけてもよいと思いますか。【現在、薄毛対策にかけている金額（1カ月あたり）】 (N)

今回の平均値は4,295円。経年でみると、「5,000円以上」が増加傾向
男性20代で最も高く平均5,298円

n=

平均値

1,262 3585.7円

1,333 3696.2円

1,278 4294.7円

884 3938.1円

952 3857.0円

921 4596.1円

男性20代 90 5297.7円

男性30代 187 4905.7円

男性40代 256 4492.4円

男性50代 197 4416.5円

男性60代 191 4286.3円

378 2761.4円

381 3294.1円

357 3515.9円

女性20代 23 4219.4円

女性30代 53 4779.5円

女性40代 82 2486.1円

女性50代 81 3040.8円

女性60代 118 3861.4円

2020年

全体

2019年

2021年

2020年

2019年

2021年

2020年

性

別

男

性

女

性

2019年

2021年

18.1 

21.1 

18.5 

16.3 

19.0 

19.6 

17.6 

18.6 

28.4 

26.2 

31.3 

44.4 

30.1 

32.9 

35.4 

25.4 

20.1 

16.2 

17.3 

20.9 

16.2 

15.9 

19.1 

16.4 

21.0 

20.7 

17.3 

5.6 

24.7 

24.1 

16.5 

12.3 

13.3 

13.8 

11.7 

12.8 

11.2 

11.0 

10.1 

14.2 

11.0 

11.3 

10.9 

9.3 

6.8 

7.6 

8.9 

16.7 

16.2 

14.5 

14.6 

11.6 

15.6 

11.4 

16.5 

17.5 

15.1 

17.6 

16.4 

5.6 

12.3 

19.0 

17.7 

17.5 

21.2 

21.3 

24.2 

20.9 

24.0 

26.1 

23.9 

23.5 

18.2 

18.1 

13.8 

20.4 

8.2 

12.7 

8.9 

19.3 

11.0

12.6

13.5

17.4

14.0

15.5

12.8

9.3

5.8

5.9

9.9

14.8

17.8

3.8

11.4

8.8

21.2 

22.6 

22.1 

20.4 

17.4 

17.3 

12.6 

13.1 

11.5 

15.8 

15.4 

15.1 

20.3

20.4

21.3

9.4

10.7

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円未満 ～2,000円未満 ～3,000円未満 ～5,000円未満 ～10,000円未満 10,000円以上
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Q12 薄毛対策として、現在、月にいくらくらいかかっていますか。また、薄毛対策として、月にいくらくらいならかけてもよいと思いますか。【薄毛対策にかけてもよいと思う金額の上限（一カ月あたり）】 (N)

今回の平均額は5,010円。経年でみると平均額が年々増加している
男性は平均5,380円と前回から増加、女性は平均4,025円と前回から減少

薄毛対策にかけても良いと思う金額の上限（1カ月あたり）

n=

平均値

2,059 4381.4円

2,052 4643.5円

2,059 5009.8円

1,443 4747.3円

1,505 4815.0円

1,497 5379.5円

男性20代 117 6487.4円

男性30代 277 5618.6円

男性40代 394 5992.5円

男性50代 332 4804.6円

男性60代 376 4724.2円

616 3524.4円

548 4172.2円

562 4024.5円

女性20代 40 4904.9円

女性30代 76 6648.5円

女性40代 135 2769.2円

女性50代 128 3850.0円

女性60代 182 3795.4円

2020年

全体

2019年

2021年

2020年

2019年

2021年

2020年

性

別

男

性

女

性

2019年

2021年

13.6 

14.7 

15.1 

13.4 

13.9 

14.1 

15.7 

17.0 

12.5 

13.4 

16.3 

18.6 

11.4 

20.8 

16.8 

14.3 

16.4 

15.5 

13.7 

8.0 

10.9 

13.3 

18.6 

13.6 

23.9 

19.7 

18.0 

20.6 

17.1 

22.3 

13.6 

17.7 

10.0 

9.2 

8.7 

8.0 

9.0 

7.7 

7.9 

10.6 

10.8 

13.8 

13.7 

11.3 

12.4 

13.1 

15.2 

14.3 

17.1 

16.3 

16.5 

18.8 

16.5 

15.2 

17.6 

16.2 

20.6 

16.1 

19.2 

10.3 

21.0 

19.2 

20.8 

19.4 

23.6 

24.9 

25.9 

25.9 

27.4 

25.0 

24.8 

26.5 

22.5 

22.3 

20.3 

24.7 

17.1 

16.9 

20.8 

22.9 

19.1

19.0

19.9

25.9

21.8

24.5

15.1

16.2

9.5

14.2

12.2

14.4

21.0

7.7

12.0

11.4

13.3 

14.4 

15.4 

18.6 

16.6 

14.9 

10.2 

10.4 

10.1 

18.1 

16.2 

17.2 

23.3

24.2

24.3

16.2

17.7

17.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円未満 ～2,000円未満 ～3,000円未満 ～5,000円未満 ～10,000円未満 10,000円以上
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n=

1,338 

1,281 

956 

924 

男性20代 90 

男性30代 187 

男性40代 257 

男性50代 197 

男性60代 192 

381 

358 

女性20代 23 

女性30代 53 

女性40代 82 

女性50代 82 

女性60代 118 

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2020年

2021年

全体
2020年

2021年

58.1 

62.8 

59.3 

61.5 

63.7 

61.2 

66.1 

32.5 

33.3 

29.6 

30.1 

36.7 

34.2 

32.5 

41.9 

37.2 

40.7 

38.5 

36.3 

38.8 

33.9 

67.5 

66.7 

70.4 

69.9 

63.3 

65.8 

67.5 

50.8 

54.5 

49.2 

45.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

薄毛対策をする年齢の上限がある 年齢に関わらずずっと薄毛対策を続けたい

74

薄毛対策を続ける年齢（上限有無）

Q13 あなたは、何歳くらいまで薄毛対策をしたい/続けようと思いますか。 (N)

薄毛対策に年齢の上限がある意識は前回から増加
男性で薄毛対策に年齢の上限がある意識を持つ人は約6割と、女性と比べて高
め

※薄毛対策実施者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値
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n=

20代前半

まで

20代後半

まで

30代前半

まで

30代後半

まで

40代前半

まで

40代後半

まで

50代前半

まで

50代後半

まで

60代前半

まで

60代後半

まで

70代前半

まで

70代後半

まで

80代前半

まで

80代後半

まで

100才ま

で
平均年齢

663 0.2 0.6 3.2 2.2 3.9 5.9 11.8 6.2 18.6 14.4 20.6 2.9 5.0 0.6 1.4 60.1歳

677 0.1 0.5 1.9 2.3 5.2 4.3 14.8 5.7 20.5 12.9 14.2 6.0 4.9 1.0 2.5 60.6歳

544 0.2 0.6 3.4 2.3 4.3 6.0 12.5 7.4 20.0 15.9 18.9 1.7 4.0 0.2 0.6 58.9歳

562 0.0 0.5 2.0 2.5 5.2 4.5 16.3 6.0 22.1 13.2 14.1 5.1 3.1 0.4 2.0 59.3歳
男性20代 50 0.0 5.9 15.7 9.8 13.7 5.9 25.5 3.9 3.9 0.0 2.0 0.0 3.9 0.0 3.9 46.2歳

男性30代 111 0.0 0.0 2.7 8.2 14.5 10.0 30.0 1.8 20.9 2.7 0.9 0.0 0.9 0.0 3.6 51.2歳

男性40代 163 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 7.1 26.3 11.5 34.0 6.4 7.1 0.6 1.3 0.0 1.3 56.9歳

男性50代 117 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 9.6 36.5 29.6 14.8 2.6 0.9 0.0 0.9 63.4歳

男性60代 120 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 21.5 39.7 19.8 9.1 1.7 1.7 71.6歳

118 0.3 0.9 2.1 1.8 1.8 5.2 8.8 0.8 12.3 8.0 28.1 8.5 9.3 2.5 5.4 65.7歳

115 0.4 0.4 1.7 1.0 4.8 3.2 7.8 4.4 12.7 11.7 ↓14.9 10.4 14.0 4.4 5.2 66.4歳
女性20代 6 6.3 6.3 18.8 6.3 6.3 0.0 18.8 6.3 6.3 0.0 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 45.1歳

女性30代 15 0.0 0.0 4.5 4.5 13.6 4.5 18.2 4.5 27.3 9.1 4.5 0.0 4.5 0.0 0.0 53.8歳

女性40代 28 0.0 0.0 0.0 0.0 10.3 10.3 10.3 3.4 24.1 10.3 13.8 0.0 3.4 3.4 3.4 60.1歳

女性50代 28 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 11.1 11.1 11.1 3.7 18.5 18.5 11.1 7.4 72.6歳

女性60代 38 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.2 29.7 18.9 24.3 2.7 8.1 74.8歳

(％)

2020年

2021年

全体
2020年

2021年

性

別

男

性

2020年

2021年

女

性

0%

10%

20%

30%

2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

75

薄毛対策を続ける年齢（上限年齢）

薄毛対策を続ける年齢は「60代前半まで」が最も高い
男性と比べ女性は、薄毛対策の上限と考える平均年齢が約7歳高い

Q13 あなたは、何歳くらいまで薄毛対策をしたい/続けようと思いますか。 (N)

※薄毛対策を続ける年齢の上限ありベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

※2021年のデータのみ
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施術のハードル【実施するとして特に抵抗感はない薄毛対策】

Q14 病院や専門クリニックで行う下記薄毛対策のうち、自身が実施するとして抵抗感がないものはどれですか。反対に、自身が実施するとして抵抗感があるものはありますか。
【実施するとして特に抵抗感はない薄毛対策】 (MAMT)

経年でみると、項目全般に大きな変化はなく「薬用シャンプーの使用」が最も高い
「頭皮マッサージ・洗浄」は女性で高め、「内用薬の服用」は男性で高め

※2021年のデータのみ

※2021年全体の降順ソート

n=

薬用シャン

プーの使用

頭皮マッサー

ジ・洗浄
外用薬の塗布 内用薬の服用

毛髪再生(有

効成分を注射

で頭皮注入す

る・メソセラ

ピー)※1

ウィッグ・カツラ

を着ける（部

分用）

植毛(人口毛

等を植えつけ

る)

増毛(人口毛

等を地毛に装

着)

ウィッグ・カツラ

を着ける（全

体用）

ヘアタトゥー
あてはまるもの

はない

2,063 83.7 61.9 44.5 38.1 10.0 7.6 6.4 6.7 5.4 4.2

2,063 82.9 64.3 46.7 39.7 11.9 9.6 8.2 7.7 6.6 4.8

2,063 81.2 60.7 44.7 40.0 11.5 8.2 7.8 7.6 6.2 1.4 5.4

1,446 84.9 59.2 46.6 42.6 10.8 2.8 6.3 6.3 3.0 4.0

1,512 83.7 61.2 47.4 42.0 11.9 3.5 8.3 7.4 3.5 5.1

1,500 83.0 57.4 45.3 43.5 11.9 3.4 8.5 7.8 3.6 1.1 4.7
男性20代 117 70.5 54.5 45.5 50.0 28.6 7.1 23.2 17.9 5.4 1.8 2.7

男性30代 278 83.8 57.5 44.7 48.1 13.5 3.4 12.0 12.0 4.1 1.5 3.4

男性40代 395 84.8 60.4 47.1 49.5 12.5 2.7 8.8 7.4 4.0 2.1 4.8

男性50代 334 83.0 58.5 49.1 43.4 10.7 2.5 5.7 5.0 1.6 0.3 4.4

男性60代 376 84.1 54.3 40.4 31.8 6.1 3.9 3.3 4.2 3.9 0.3 6.4

617 80.9 68.1 39.6 27.5 8.2 18.9 6.6 7.7 11.0 4.7

551 80.8 72.9 44.7 33.4 11.7 26.3 7.8 8.3 15.1 4.0

563 76.7 69.3 43.2 30.8 10.3 21.0 6.1 7.3 13.4 2.1 7.1
女性20代 40 63.9 63.9 43.3 30.9 11.3 8.2 10.3 11.3 11.3 2.1 10.3

女性30代 76 88.6 73.3 58.1 41.9 18.1 14.3 15.2 12.4 12.4 3.8 1.0

女性40代 135 74.6 69.2 43.8 36.9 10.8 16.9 7.7 10.8 13.1 2.3 8.5

女性50代 130 76.8 70.4 42.4 32.0 12.8 23.2 3.2 5.6 12.0 1.6 9.6

女性60代 182 76.0 68.0 37.1 20.6 4.6 28.0 2.3 2.9 15.4 1.7 6.3 (％)

※1：2020年までは、「毛髪再生(有効成分を注射で頭皮注入する)」のスコアを代入

全体

2019年

2021年

性

別

男

性

2019年

2021年

女

性

2019年

2021年

2020年

2020年

2020年

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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施術のハードル【実施するとして抵抗感がある薄毛対策】

Q14 病院や専門クリニックで行う下記薄毛対策のうち、自身が実施するとして抵抗感がないものはどれですか。反対に、自身が実施するとして抵抗感があるものはありますか。
【実施するとして抵抗感がある薄毛対策】 (MAMT)

「ウィッグ・カツラ」は前回から減少
「ウィッグ・カツラ」は男性、「ヘアタトゥー」「植毛」「増毛」「毛髪再生」「内用薬」は
女性で高め

※2021年全体の降順ソート

※2021年のデータのみ

n=

ウィッグ・カツラ

を着ける（全

体用）

ウィッグ・カツラ

を着ける（部

分用）

ヘアタトゥー

植毛(人口毛

等を植えつけ

る)

増毛(人口毛

等を地毛に装

着)

毛髪再生(有

効成分を注射

で頭皮注入す

る・メソセラ

ピー)※1

内用薬の服用 外用薬の塗布
頭皮マッサー

ジ・洗浄

薬用シャン

プーの使用

あてはまるもの

はない

2,063 66.9 58.0 54.2 53.4 42.0 20.7 11.2 2.6 1.5 8.2

2,063 67.5 60.3 54.6 52.2 41.8 19.3 9.7 3.3 1.7 9.9

2,063 61.6 55.5 53.0 52.1 50.3 37.7 18.1 10.4 3.6 1.6 9.5

1,446 73.0 65.4 53.2 53.5 38.2 16.5 9.9 3.0 1.0 8.0

1,512 73.4 67.6 54.3 52.5 39.4 16.4 8.5 3.7 1.5 9.6

1,500 67.2 61.9 50.2 49.4 48.6 33.6 14.7 9.9 3.7 1.2 9.7
男性20代 117 50.9 48.2 44.6 26.8 28.6 16.1 9.8 13.4 1.8 5.4 9.8

男性30代 278 66.2 62.8 51.9 44.0 45.5 34.2 14.3 10.2 7.1 1.1 8.6

男性40代 395 68.1 60.9 50.3 50.3 48.4 31.1 11.4 8.5 3.7 1.1 10.1

男性50代 334 72.3 65.7 52.2 54.1 53.5 35.5 14.8 8.2 0.9 0.0 11.0

男性60代 376 67.7 63.2 49.0 55.4 53.2 39.6 20.1 11.7 4.2 1.1 8.9

617 52.4 40.6 56.4 53.2 50.6 30.7 14.3 1.7 2.6 8.7

551 51.2 40.2 55.5 51.4 48.2 27.2 13.0 2.1 2.3 10.8

563 46.7 38.4 60.4 59.3 54.8 48.5 27.0 11.6 3.2 2.7 8.9
女性20代 40 58.8 51.5 49.5 46.4 53.6 39.2 18.6 7.2 5.2 9.3 11.3

女性30代 76 58.1 52.4 62.9 58.1 55.2 48.6 21.0 15.2 5.7 3.8 3.8

女性40代 135 48.5 39.2 54.6 49.2 47.7 33.8 18.5 6.9 2.3 1.5 13.8

女性50代 130 36.8 32.0 62.4 61.6 56.8 51.2 30.4 9.6 1.6 0.8 9.6

女性60代 182 45.1 33.7 64.6 68.6 58.9 59.4 35.4 16.0 3.4 2.9 6.3 (％)

※1：2020年までは、「毛髪再生(有効成分を注射で頭皮注入する)」のスコアを代入

2019年

2020年

2021年

全体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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洗髪頻度

Q15 あなたはふだん、どのくらいの頻度で洗髪していますか。 (SA)

経年でみると、「毎日（1回）」が増加傾向
「1日2回以上」＋「毎日（1回）」でみると、男性30～50代、女性20～40代
で高め

n=

2,063 

2,063 

2,063 

1,446 

1,512 

1,500 

男性20代 117 

男性30代 278 

男性40代 395 

男性50代 334 

男性60代 376 

617 

551 

563 

女性20代 40 

女性30代 76 

女性40代 135 

女性50代 130 

女性60代 182 

2020年

全体

2019年

2021年

2020年

2019年

2021年

2020年

性

別

男

性

女

性

2019年

2021年

4.8 

6.9 

6.4 

8.9 

7.5 

9.3 

4.4 

3.3 

1.7 

1.8 

0.8 

2.1 

3.8 

0.8 

0.0 

0.0 

73.0 

75.6 

79.0 

75.0 

84.2 

83.2 

81.8 

69.4 

65.1 

67.8 

71.9 

86.6 

81.0 

81.5 

74.4 

56.0 

14.5 

10.6 

8.2 

4.5 

4.9 

3.2 

7.5 

17.8 

21.5 

19.7 

17.8 

8.2 

11.4 

11.5 

13.6 

30.3 

7.7 

7.0 

6.4 

11.6 

3.4 

4.3 

6.3 

9.5 

11.7 

10.6 

9.4 

3.1 

3.8 

6.2 

12.0 

13.7 

3.9 

5.5 

4.9 

70.6 

73.5 

77.1 

16.6 

13.0 

10.9 

8.9

7.9

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日２回以上 毎日（１回） ２日に１回程度 ３日に１回以下
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理美容室への相談経験有無

Q16 薄毛が気になっていることについて、これまでに美容室・理容室で相談したことがありますか。 (SA)

理美容室への相談経験ありは3割未満
男性は20代、女性は20・30代の相談経験が高め

n=

2,063 

2,063 

2,063 

1,446 

1,512 

1,500 

男性20代 117 

男性30代 278 

男性40代 395 

男性50代 334 

男性60代 376 

617 

551 

563 

女性20代 40 

女性30代 76 

女性40代 135 

女性50代 130 

女性60代 182 

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

24.9 

27.9 

24.4 

44.6 

28.9 

28.5 

18.6 

15.6 

53.1 

49.9 

42.2 

49.5 

52.4 

38.5 

43.2 

38.3 

75.1 

72.1 

75.6 

55.4 

71.1 

71.5 

81.4 

84.4 

46.9 

50.1 

57.8 

50.5 

47.6 

61.5 

56.8 

61.7 

33.3 

33.8 

29.2 

66.7 

66.2 

70.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない
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理美容室からのアドバイス・対策内容

Q17 薄毛について美容室・理容室で相談した際、どのようなアドバイスや対策をしてもらいましたか。 (MA)

経年でみると、上位項目で増加傾向
女性で「ボリュームアップできるパーマや髪型の提案」の増加、「カットの仕方の変
更」の減少が目立つ

※理美容室での相談経験者ベース

※2021年のデータのみ

※2021年全体の降順ソート

n=

カットの仕方の変

更

頭皮ケアに関する

アドバイス

ヘッドスパ・ヘッド

マッサージ

ボリュームアップで

きるパーマや髪型

の提案

洗髪・乾かし方に

関するアドバイス

サロンで購入でき

る薄毛対策用

シャンプーやトニッ

クなどの紹介※1

スタイリングの仕

方に関するアドバ

イス

食生活・生活改

善に関するアドバ

イス

その他

688 46.9 41.2 31.8 31.6 34.0 31.9 23.6 10.2 3.2

697 47.4 44.6 32.4 30.4 33.8 26.5 25.2 11.7 3.6

603 47.7 45.1 37.4 33.3 31.6 25.8 23.4 10.9 2.4

360 49.2 47.8 34.4 24.7 28.3 38.9 18.9 14.7 2.8

422 44.0 50.5 32.1 25.1 27.6 28.1 20.1 13.7 3.2

366 48.7 49.6 37.8 25.8 25.2 28.1 17.5 10.9 1.4
男性20代 52 46.0 48.0 44.0 32.0 26.0 26.0 26.0 4.0 0.0

男性30代 81 49.4 49.4 37.7 31.2 28.6 33.8 19.5 7.8 2.6

男性40代 112 57.0 50.5 41.1 24.3 28.0 16.8 21.5 11.2 0.9

男性50代 62 52.5 45.8 32.2 20.3 22.0 28.8 5.1 15.3 1.7

男性60代 59 30.4 53.6 32.1 21.4 17.9 42.9 12.5 16.1 1.8

328 44.5 33.9 28.9 39.1 40.3 24.2 28.7 5.3 3.7

275 52.5 35.5 32.9 38.6 43.3 24.0 33.0 8.8 4.1

237 46.2 38.3 36.7 44.8 41.4 22.4 32.5 11.0 3.8
女性20代 20 47.9 43.8 10.4 35.4 33.3 22.9 22.9 14.6 2.1

女性30代 40 40.0 41.8 49.1 38.2 47.3 25.5 30.9 16.4 3.6

女性40代 52 56.0 38.0 42.0 46.0 46.0 26.0 40.0 12.0 4.0

女性50代 56 42.6 40.7 37.0 46.3 35.2 24.1 37.0 9.3 1.9

女性60代 70 44.8 32.8 32.8 49.3 41.8 16.4 26.9 7.5 6.0 (％)

※1：2020年までは、「薄毛対策用シャンプーやトリートメントの紹介」のスコアを代入

2019年

2020年

2021年

全体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

0%

20%

40%

60%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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理美容室への相談意向

Q18 薄毛が気になっていることを、今後、美容室・理容室で相談したいとどのくらい思いますか。 (SA)

2017年から増加傾向にあったが、今回は前年比3ptの減少
性別でみると、男性で約3割、女性で約4割と、女性の方が高い
男性は若年層ほど相談意向率が高い

n=

2,063 27.8%

2,063 31.5%

2,063 33.4%

2,063 34.6%

2,063 31.6%

1,549 24.2%

1,483 28.9%

1,446 28.9%

1,512 30.4%

1,500 28.1%

男性20代 117 59.9%

男性30代 278 39.1%

男性40代 395 31.1%

男性50代 334 22.7%

男性60代 376 11.9%

514 38.7%

580 38.2%

617 43.9%

551 46.1%

563 40.6%

女性20代 40 48.5%

女性30代 76 51.5%

女性40代 135 43.1%

女性50代 130 40.0%

女性60代 182 33.1%

相談したいと

思う・計

全体

2017年

2018年

2021年

2019年

2020年

2017年

2018年

2021年

2019年

2020年

性

別

男

性

女

性

2017年

2018年

2021年

2019年

2020年

3.8 

7.4 

7.6 

6.7 

9.0 

17.9 

12.8 

11.7 

6.0 

3.3 

7.1 

9.2 

12.0 

10.4 

11.4 

19.6 

21.0 

10.8 

14.4 

4.0 

20.4 

21.5 

21.3 

23.7 

19.1 

42.0 

26.3 

19.4 

16.7 

8.6 

31.6 

29.0 

31.9 

35.7 

29.2 

28.9 

30.5 

32.3 

25.6 

29.1 

30.8 

25.5 

24.3 

23.9 

25.6 

17.0 

27.8 

27.1 

24.8 

25.9 

32.3 

26.8 

29.6 

27.5 

24.2 

28.9 

24.8 

24.6 

24.8 

22.3 

26.2 

23.9 

23.9 

23.0 

25.0 

13.4 

16.9 

21.3 

27.4 

36.5 

18.6 

22.7 

18.3 

15.9 

23.4 

16.5 

14.3 

20.8 

18.4 

34.3 

18.9 

21.7 

22.8 

22.7 

21.2 

9.8 

16.2 

20.5 

25.2 

25.6 

10.4 

12.4 

8.2 

10.4 

11.7 

6.2 

9.5 

11.5 

16.8 

10.3 

4.6 

7.9 

8.9 

7.7 

9.7 

23.2 

23.6 

24.5 

26.9 

21.9 

31.1 

25.9 

25.9 

24.9 

25.3 

24.3 

23.5 

22.2 

21.1 

24.6 

16.8

19.0

18.5

19.4

18.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない
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n=

2,063 32.5%

男性 1,500 29.4%

女性 563 40.7%

男性20代 117 49.1%

男性30代 278 39.4%

男性40代 395 31.4%

男性50代 334 25.1%

男性60代 376 17.6%

女性20代 40 54.6%

女性30代 76 52.3%

女性40代 135 40.0%

女性50代 130 36.0%

女性60代 182 36.6%

相談したいと

思う・計

女

性

年

代

別

2

0

2

1

年

全体

性

別

男

性

年

代

別

8.4 

7.5 

10.7 

8.9 

13.5 

9.6 

4.7 

3.1 

20.6 

15.2 

13.1 

8.0 

6.9 

24.1 

21.9 

30.0 

40.2 

25.9 

21.8 

20.4 

14.5 

34.0 

37.1 

26.9 

28.0 

29.7 

26.3 

26.6 

25.7 

17.9 

25.2 

29.8 

25.8 

27.6 

20.6 

24.8 

27.7 

28.0 

24.0 

19.9 

20.8 

17.7 

18.8 

16.2 

16.0 

21.7 

29.0 

10.3 

13.3 

15.4 

14.4 

25.1 

21.3

23.3

16.0

14.3

19.2

22.9

27.4

25.9

14.4

9.5

16.9

21.6

14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

82

理美容室以外の人への相談意向【家族】

Q19S1 薄毛が気になっていることを、今後、以下の人に相談したいとどのくらい思いますか。【家族】 (SA)

女性は「家族に相談したいと思う」が約4割で、男性より10pt程度高い
男女ともに年齢が上がると、「相談したいと思う」は減少傾向
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n=

2,063 32.5%

男性 1,500 32.6%

女性 563 32.5%

男性20代 117 45.5%

男性30代 278 41.0%

男性40代 395 34.3%

男性50代 334 28.6%

男性60代 376 23.9%

女性20代 40 38.1%

女性30代 76 45.7%

女性40代 135 37.7%

女性50代 130 29.6%

女性60代 182 24.0%

相談したいと

思う・計

2

0

2

1

年

全体

性

別

男

性

年

代

別

女

性

年

代

別

9.3 

9.5 

8.8 

12.5 

14.7 

12.0 

6.3 

5.0 

10.3 

13.3 

8.5 

9.6 

6.3 

23.2 

23.1 

23.7 

33.0 

26.3 

22.3 

22.3 

18.9 

27.8 

32.4 

29.2 

20.0 

17.7 

26.6 

26.2 

27.5 

24.1 

25.6 

27.7 

26.1 

25.9 

32.0 

22.9 

26.9 

24.0 

31.4 

17.8 

17.9 

17.6 

17.0 

11.7 

15.7 

19.2 

24.0 

14.4 

19.0 

14.6 

16.8 

20.6 

23.1

23.3

22.3

13.4

21.8

22.3

26.1

26.2

15.5

12.4

20.8

29.6

24.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

83

理美容室以外の人への相談意向【配偶者・恋人・パートナー】

Q19S2 薄毛が気になっていることを、今後、以下の人に相談したいとどのくらい思いますか。【配偶者・恋人・パートナー】 (SA)

男女ともに、「相談したい」は3割強
男性は年齢が上がると、「相談したいと思う」は減少傾向
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n=

2,063 40.5%

男性 1,500 36.3%

女性 563 51.8%

男性20代 117 53.6%

男性30代 278 51.5%

男性40代 395 39.4%

男性50代 334 33.0%

男性60代 376 19.2%

女性20代 40 53.6%

女性30代 76 62.9%

女性40代 135 52.3%

女性50代 130 48.8%

女性60代 182 48.6%

相談したいと

思う・計

2

0

2

1

年

全体

性

別

男

性

年

代

別

女

性

年

代

別

10.6 

8.8 

15.4 

15.2 

15.0 

10.4 

6.9 

2.2 

20.6 

21.0 

17.7 

14.4 

10.9 

29.9 

27.5 

36.4 

38.4 

36.5 

29.0 

26.1 

17.0 

33.0 

41.9 

34.6 

34.4 

37.7 

28.1 

29.9 

23.1 

25.0 

28.2 

31.6 

26.4 

34.0 

24.7 

20.0 

23.1 

22.4 

24.6 

14.8 

15.2 

13.6 

10.7 

8.3 

13.0 

17.3 

22.3 

8.2 

8.6 

16.9 

14.4 

13.7 

16.7

18.6

11.5

10.7

12.0

16.0

23.3

24.5

13.4

8.6

7.7

14.4

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない まったくそう思わない

84

理美容室以外の人への相談意向【同じ薄毛の悩みを持つ友達】

Q19S3 薄毛が気になっていることを、今後、以下の人に相談したいとどのくらい思いますか。【同じ薄毛の悩みを持つ友達】 (SA)

全体の4割が相談意向あり
男性よりも女性の方が相談意向が高い
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n=

2,063 51.5%

男性 1,500 49.1%

女性 563 58.0%

男性20代 117 67.0%

男性30代 278 65.4%

男性40代 395 51.6%

男性50代 334 47.8%

男性60代 376 29.8%

女性20代 40 62.9%

女性30代 76 71.4%

女性40代 135 57.7%

女性50代 130 54.4%

女性60代 182 54.3%

相談したいと

思う・計

2

0

2

1

年

全体

性

別

男

性

年

代

別

女

性

年

代

別

16.9 

15.4 

21.0 

25.0 

24.4 

17.0 

13.8 

5.3 

27.8 

37.1 

19.2 

19.2 

15.4 

34.6 

33.7 

37.0 

42.0 

41.0 

34.6 

34.0 

24.5 

35.1 

34.3 

38.5 

35.2 

38.9 

28.4 

29.2 

26.1 

20.5 

21.4 

30.6 

29.9 

35.7 

21.6 

19.0 
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85

理美容室以外の人への相談意向【専門家】

Q19S4 薄毛が気になっていることを、今後、以下の人に相談したいとどのくらい思いますか。【専門家】 (SA)

全体の5割強が相談意向あり
男性60代は相談意向がある人が他の性年代に比べ顕著に低い
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理美容室へ相談したいのにできていない理由

Q20 美容室・理容室で相談したいのに、今までできていない理由として、あてはまることをすべてお聞かせください。 (MA)

「言いだすのが恥ずかしい」のスコアが高いが、女性では前回から減少がみられる
一方で「商品を売りつけられそう」「追加のメニューを勧められそう」は2020年と比
べ、5pt以上増加している

※相談意向ありかつ相談経験なしベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

※2021年のデータのみ

※2021年全体の降順ソート

n=

言いだすのが恥ず

かしいため(勇気

がでない)

相談して良いアド

バイスがもらえるか

分からないため

商品（シャン

プー・トリートメン

ト・ドライヤーな

ど）を売りつけら

れそうな気がする

ため

周囲のお客さんに

聞かれると恥ずか

しいため

施術時間が短時

間なので、言いだ

すタイミングが難し

いため

追加のメニュー

（施術）を勧め

られそうな気がす

るため

担当してくれてい

るスタッフが異性

のため

美容師・理容師

側から話してくれ

るのを待ってるた

め

その他

237 63.6 36.7 18.0 19.5 20.7 12.9 9.0 3.4

244 55.5 37.0 26.4 22.4 20.8 18.2 7.4 5.3 2.6

183 63.8 36.8 15.5 21.3 21.3 9.8 8.6 2.9

180 58.7 36.6 25.0 23.3 20.4 15.1 7.0 6.4 1.7
男性20代 26 68.0 32.0 16.0 32.0 16.0 12.0 20.0 16.0 8.0

男性30代 47 64.4 37.8 17.8 17.8 20.0 20.0 2.2 6.7 0.0

男性40代 51 61.2 28.6 24.5 24.5 26.5 12.2 8.2 6.1 0.0

男性50代 37 48.6 40.0 37.1 31.4 14.3 14.3 0.0 2.9 0.0

男性60代 19 44.4 55.6 33.3 5.6 22.2 16.7 11.1 0.0 5.6

54 63.1 36.3 26.1 13.7 18.8 23.3 10.4 5.2

64 ↓46.5 38.1 30.4 20.0 22.1 26.8 8.5 2.3 5.0
女性20代 7 70.6 23.5 23.5 17.6 17.6 29.4 17.6 5.9 5.9

女性30代 8 36.4 36.4 27.3 27.3 18.2 45.5 0.0 0.0 9.1

女性40代 19 44.4 50.0 55.6 38.9 27.8 33.3 5.6 5.6 0.0

女性50代 11 54.5 54.5 27.3 0.0 27.3 36.4 9.1 0.0 0.0

女性60代 19 38.9 22.2 11.1 11.1 16.7 5.6 11.1 0.0 11.1 (％)

2020年

2021年

全体
2020年

2021年

性

別

2020年

2021年

女

性

男

性

0%

20%

40%

60%

80%

2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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理美容室へ相談したくない理由

Q21 美容室・理容室で相談したいと思わない理由として、あてはまることをすべてお聞かせください。 (MA)

2020年との比較では、多くの項目で増加傾向
「商品を売りつけられそうな気がする」の女性スコアが2020年と比較して、10pt
以上増加した

※理美容室での相談意向なしベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

※2021年のデータのみ

※2021年全体の降順ソート

n=

悩みを言えるほ

ど親しくないため

美容室・理容

室で相談するこ

とではないと思う

ため

相談しても良い

アドバイスがもら

えないと思うため

商品（シャン

プー・トリートメ

ント・ドライヤー

など）を売りつ

けられそうな気

がするため

言いだすのが恥

ずかしいため

追加のメニュー

（施術）を勧

められそうな気

がするため

周囲のお客さん

に聞かれると恥

ずかしいため

自分の悩みや

気持ちは分かっ

てもらえないと思

うため

ほかに自分で実

行している対処

法で十分だと思

うため

過去に相談し

て、嫌な思いを

したことがあるた

め

その他

840 39.5 45.3 25.7 22.7 27.4 15.3 15.9 10.1 8.2 0.8 8.0

836 37.9 46.5 27.7 21.9 24.6 16.3 14.4 8.4 8.4 0.5 6.9

891 40.2 39.0 29.7 28.6 25.6 19.5 13.9 12.6 8.3 0.8 4.9

676 37.9 50.6 25.0 18.8 25.3 13.2 13.9 9.2 7.5 0.4 8.4

690 36.4 49.9 26.6 19.8 24.7 14.0 13.2 7.9 8.2 0.2 7.2

693 36.9 42.7 28.3 23.6 24.0 16.5 11.2 11.6 8.8 0.5 5.3
男性20代 27 50.0 46.2 30.8 7.7 50.0 3.8 26.9 23.1 11.5 0.0 0.0

男性30代 92 45.5 38.6 17.0 14.8 46.6 15.9 12.5 17.0 8.0 0.0 4.5

男性40代 165 37.6 42.0 28.0 28.7 25.5 14.6 14.6 11.5 8.9 1.3 4.5

男性50代 175 39.5 46.7 35.9 24.6 21.6 18.0 12.0 10.2 8.4 0.0 3.6

男性60代 234 29.6 41.3 26.9 24.7 13.0 18.4 5.8 9.4 9.0 0.4 8.1

164 46.0 23.5 28.5 39.1 36.2 24.2 24.3 13.8 11.0 2.3 6.1

145 45.3 30.3 32.7 31.7 24.5 27.2 19.7 10.7 9.4 2.2 5.6

198 51.8 26.1 34.6 ↑46.0 30.9 30.0 23.3 15.9 6.7 2.2 3.7
女性20代 9 50.0 36.4 54.5 36.4 68.2 36.4 50.0 27.3 4.5 4.5 0.0

女性30代 18 76.0 20.0 40.0 48.0 68.0 40.0 28.0 16.0 8.0 4.0 0.0

女性40代 44 54.8 28.6 31.0 33.3 45.2 23.8 31.0 23.8 0.0 0.0 7.1

女性50代 46 54.5 29.5 45.5 52.3 22.7 36.4 27.3 9.1 11.4 2.3 2.3

女性60代 81 43.6 23.1 26.9 50.0 15.4 26.9 12.8 14.1 7.7 2.6 3.8 (％)

2019年
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2021年

全

体
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2021年

性

別

男

性
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2021年

女

性
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2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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n=

カウンセリングシート

があれば

商品・メニューを売

り込む勧誘がなけ

れば

カウンセリングや施

術中などに、髪の

悩みについて聞い

てくれれば

スタイリストとは別

に、美容の悩みを

相談できるスタッフ

(ビューティ・コーディ

ネーターなど)がいる

サロンであれば

施術中にスタイリス

ト側から話しかけて

くれれば

（ネット予約の時

など）事前に悩み

を伝えることができ

れば

店内にチラシや

POPがあって話す

きっかけがあれば

同性の美容師・理

容師であれば
その他

どんな状況でも相

談したくない

840 10.6 11.9 8.6 9.5 7.1 7.7 8.3 4.3 2.8 55.8

836 12.3 12.0 10.3 9.4 9.6 6.7 6.8 3.9 2.3 56.6

891 12.8 12.4 12.0 9.4 9.2 6.7 6.3 5.0 1.8 55.3

676 10.4 9.0 8.1 8.0 6.7 8.0 7.4 3.3 3.1 59.3

690 12.6 9.3 8.8 8.4 9.4 6.8 6.7 2.9 2.3 59.5

693 11.8 10.1 10.9 8.3 8.9 5.4 6.1 3.5 2.1 58.5
男性20代 27 7.7 0.0 19.2 7.7 15.4 7.7 3.8 7.7 3.8 53.8

男性30代 92 18.2 8.0 13.6 8.0 9.1 6.8 6.8 9.1 1.1 54.5

男性40代 165 13.4 10.2 14.6 8.9 10.2 7.0 6.4 4.5 3.2 57.3

男性50代 175 12.6 7.8 10.2 10.2 10.8 6.0 4.2 2.4 1.8 55.7

男性60代 234 8.1 13.9 6.7 6.7 5.8 3.1 7.2 0.9 1.8 63.7

164 11.5 23.8 10.3 15.9 8.9 6.4 11.8 8.8 1.4 41.0

145 10.5 24.7 17.1 14.1 10.5 6.1 7.0 8.6 2.2 42.9

198 16.2 20.2 15.8 13.0 10.4 10.9 7.3 10.3 0.5 43.8
女性20代 9 22.7 18.2 27.3 13.6 18.2 13.6 9.1 9.1 0.0 27.3

女性30代 18 28.0 28.0 32.0 32.0 12.0 20.0 12.0 28.0 0.0 28.0

女性40代 44 19.0 11.9 14.3 7.1 14.3 16.7 7.1 9.5 2.4 42.9

女性50代 46 20.5 18.2 9.1 13.6 11.4 11.4 6.8 11.4 0.0 47.7

女性60代 81 9.0 24.4 15.4 11.5 6.4 5.1 6.4 6.4 0.0 47.4 (％)

2019年

2020年

2021年

全

体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

0%

20%

40%

60%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降
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理美容室に相談したくなる状況

Q22 どうなれば、薄毛について美容室・理容室で相談したいと思いますか。 (MA)

経年でみると、項目全般に大きな変化はみられない
「商品・メニューを売り込む勧誘がなければ」は男性と比較し、女性が10pt以上
高い

※理美容室での相談意向なしベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

※2021年のデータのみ

※2021年全体の降順ソート
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n=

薄毛をカバーする髪型に

してほしい

対策・予防策に関する情

報を教えてほしい

頭皮や髪の状況につい

て、診断してほしい

対策・予防になるメニュー

やシャンプーなどのケア商

品を紹介してほしい

周囲の人間以外の誰か

に悩みを聞いてほしい
その他

1,374 41.8 39.9 29.3 28.1 3.0 6.5

1,349 44.4 39.3 29.5 30.0 3.2 6.4

1,412 45.0 41.0 29.6 26.9 3.9 5.3

1,028 36.5 39.7 29.8 28.7 2.9 7.7

1,052 39.1 38.5 29.1 29.8 3.4 7.3

1,078 41.7 40.3 28.5 28.1 3.8 5.5
男性20代 47 40.0 46.7 46.7 20.0 2.2 2.2

男性30代 170 50.0 43.2 38.3 30.2 6.2 1.2

男性40代 272 47.9 35.5 32.0 27.0 5.8 3.9

男性50代 258 40.7 39.4 23.2 25.2 1.6 7.3

男性60代 331 33.5 42.4 22.2 31.3 2.8 8.2

346 57.7 40.7 27.8 26.4 3.1 3.0

297 63.2 42.3 31.0 30.7 2.5 3.2

334 55.5 43.2 33.1 22.8 4.0 4.3
女性20代 21 50.0 54.0 28.0 36.0 16.0 6.0

女性30代 37 60.8 51.0 64.7 25.5 7.8 2.0

女性40代 77 55.4 45.9 27.0 14.9 2.7 2.7

女性50代 78 61.3 37.3 37.3 25.3 5.3 8.0

女性60代 121 51.3 41.0 25.6 23.1 0.9 3.4 (％)

2019年
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2021年

全

体

2019年
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2021年

性

別

男

性

2019年
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2021年
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性

0%

20%
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80%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

89

理美容室への期待

Q23 薄毛に関して、美容室・理容室に相談するとしたら、美容室・理容室に対して、どんなことを期待しますか。 (MA)

経年でみると、項目全般に大きな変化はみられない
「薄毛をカバーする髪型にしてほしい」は男性に比べ女性が高い。ただ、前回よりそ
の差は縮まっている

※理美容室での相談意向BOTTOM3ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値

※2021年のデータのみ

※2021年全体の降順ソート
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n=

加齢・老化 遺伝 ストレス

ホルモンバランスの

乱れ(更年期、ホ

ルモン過多・減少

など)

生活習慣の乱れ

(睡眠、食生活、

煙草など)

髪へのダメージ(カ

ラー、パーマなど)

頭皮のムレ（ずっと

ヘルメットや帽子を

かぶらなければなら

ない環境など）

いつも同じ分け目・

髪型・結び方をし

ていること

妊娠・出産 その他

2,063 70.9 61.8 44.8 40.0 37.6 20.3 13.6 15.5 3.7 1.7

2,063 71.3 62.8 41.2 35.5 35.0 18.6 16.3 14.6 3.1 1.9

2,063 71.7 63.1 43.8 34.8 34.8 20.3 15.6 15.6 3.4 1.8

1,446 71.4 68.3 43.5 34.4 40.5 16.4 16.8 8.0 0.0 1.1

1,512 69.8 68.9 39.7 30.8 36.8 16.5 18.6 8.8 0.0 0.9

1,500 69.8 68.6 41.2 28.2 37.0 16.1 17.1 9.5 0.0 0.9
男性20代 117 34.8 76.8 32.1 38.4 42.0 26.8 23.2 19.6 0.0 0.9

男性30代 278 54.5 70.3 52.3 35.7 49.6 20.7 23.3 9.8 0.0 0.4

男性40代 395 71.3 71.5 44.7 32.7 41.0 18.1 20.2 11.2 0.0 0.3

男性50代 334 80.8 63.5 45.3 23.6 34.3 13.5 11.6 7.5 0.0 0.9

男性60代 376 80.8 66.3 28.4 18.7 24.5 9.7 12.0 6.1 0.0 1.9

617 69.7 46.5 48.0 53.3 30.8 29.4 6.1 33.2 12.5 3.2

551 75.6 46.0 45.3 48.2 30.0 24.4 9.8 30.8 11.5 4.6

563 76.7 48.3 50.8 52.6 28.7 31.3 11.8 31.9 12.6 4.1
女性20代 40 25.8 51.5 55.7 47.4 37.1 33.0 13.4 47.4 16.5 3.1

女性30代 76 60.0 51.4 55.2 63.8 43.8 29.5 13.3 42.9 37.1 2.9

女性40代 135 77.7 43.8 58.5 61.5 34.6 35.4 17.7 33.8 12.3 4.6

女性50代 130 83.2 51.2 48.8 52.8 24.0 28.8 11.2 31.2 8.8 8.0

女性60代 182 89.7 47.4 43.4 42.3 19.4 30.3 6.9 22.9 4.6 1.7 (％)

2019年

2020年

2021年

全

体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて
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5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

90

薄毛の原因

Q24 あなたの薄毛は、どんなことが原因だと思いますか。 (MA)

経年でみると、項目全般に大きな変化はみられない
男性では「加齢・老化」「遺伝」、女性では「加齢・老化」「ホルモンバランスの乱れ」
がトップ2

※2021年のデータのみ

※2021年全体の降順ソート
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n=

髪・頭皮のベタ

つき、脂っぽさ
頭皮のかゆみ 髪の傷み 頭皮のニオイ フケ その他

特に他のトラブ

ルはない

2,063 32.9 30.5 22.0 21.9 13.9 2.0 34.5

男性 1,500 37.6 31.7 17.2 22.2 15.0 1.0 34.5

女性 563 20.3 27.1 34.8 21.1 10.7 4.6 34.7

男性20代 117 42.0 43.8 33.0 29.5 17.0 0.0 19.6

男性30代 278 46.6 41.7 24.8 33.5 18.8 1.1 23.3

男性40代 395 46.3 30.9 16.2 23.9 16.2 0.8 28.7

男性50代 334 29.9 27.7 11.6 18.6 13.8 1.3 41.8

男性60代 376 27.3 25.1 12.5 13.1 11.4 1.1 46.8

女性20代 40 46.4 29.9 47.4 30.9 19.6 1.0 19.6

女性30代 76 40.0 34.3 45.7 46.7 17.1 1.0 18.1

女性40代 135 22.3 30.8 37.7 23.1 14.6 5.4 30.0

女性50代 130 13.6 24.8 31.2 20.0 6.4 5.6 39.2

女性60代 182 9.7 22.3 28.0 7.4 6.3 5.7 45.1 (％)

2

0

2

1

年

全体

性別

男性

年代別

女性

年代別

0%

20%

40%

60%

全体 男性 女性

※n≧30の場合、全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

91

薄毛以外のトラブル

Q25あなたは薄毛以外に、何か頭髪・頭皮のトラブルを感じていますか。 (MA)

「髪・頭皮のベタつき、脂っぽさ」が全体としてはトップ
性別でみると、男性は「髪・頭皮のベタつき」が、女性は「髪の傷み」がトップ

※2021年全体の降順ソート
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n=

1,519 74.3%

1,600 73.0%

1,570 74.4%

1,212 75.5%

1,305 73.6%

1,253 73.8%

男性20代 96 77.2%

男性30代 243 77.5%

男性40代 365 79.8%

男性50代 301 78.4%

男性60代 248 54.4%

308 69.5%

294 70.2%

317 76.7%

女性20代 28 70.1%

女性30代 50 85.5%

女性40代 93 77.5%

女性50代 78 82.6%

女性60代 69 65.2%

ストレスを感

じている・計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

29.1 

29.0 

29.8 

26.1 

36.6 

36.0 

32.4 

12.2 

27.3 

27.3 

29.0 

32.8 

34.8 

33.7 

29.3 

16.7 

46.4 

44.6 

44.0 

51.1 

40.9 

43.8 

46.0 

42.2 

42.2 

42.9 

47.7 

37.3 

50.7 

43.8 

53.3 

48.5 

10.8 

12.0 

13.1 

10.9 

12.1 

12.4 

12.5 

16.9 

16.0 

11.5 

8.2 

14.9 

4.3 

6.7 

6.7 

12.1 

12.1 

11.9 

11.1 

9.8 

7.8 

6.1 

9.1 

24.9 

12.4 

16.8 

12.3 

10.4 

5.8 

12.4 

10.7 

19.7 

1.6 

2.5 

1.9 

2.2 

2.6 

1.7 

0.0 

3.8 

2.1 

1.5 

2.7 

4.5 

4.3 

3.4 

0.0 

3.0 

28.8 

28.7 

29.6 

45.5 

44.3 

44.8 

11.9 

11.9 

12.1 

12.2 

12.8 

11.4 

1.7 

2.3 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にストレスを

感じている

ややストレスを

感じている

どちらでもない あまりストレスを

感じていない

全くストレスを

感じていない

92

ストレスの有無【仕事上のストレス】

Q27 今、あなたは、どのくらい「ストレス」を感じていますか。【仕事上のストレス】 (SAMT)

経年でみると、仕事上のストレスを感じている人の比率はほぼ横ばい
男女ともに、60代になるとストレス度合は下がる

※有職者ベース
※ｎ＜30のスコアは参考値
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ストレスの有無【プライベートでのストレス】

Q27 今、あなたは、どのくらい「ストレス」を感じていますか。【プライベートでのストレス】 (SAMT)

経年でみると、プライベートでのストレスを感じている人の比率は約5割で横ばい
男性よりも女性の方が、プライベートでのストレスを感じている人が多い

n=

2,063 53.4%

2,063 55.4%

2,063 55.9%

1,446 48.7%

1,512 52.0%

1,500 52.6%

男性20代 117 57.2%

男性30代 278 61.3%

男性40代 395 57.2%

男性50代 334 50.6%

男性60代 376 41.8%

617 64.2%

551 64.8%

563 64.8%

女性20代 40 60.9%

女性30代 76 73.3%

女性40代 135 72.3%

女性50代 130 69.6%

女性60代 182 53.2%

ストレスを感

じている・計

全体

2019年

2020年

2021年

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

女

性

2019年

2020年

2021年

12.7 

14.5 

14.1 

15.2 

18.8 

18.6 

13.2 

6.4 

21.4 

22.8 

23.3 

25.8 

33.3 

27.7 

24.0 

14.9 

36.0 

37.5 

38.5 

42.0 

42.5 

38.6 

37.4 

35.4 

42.8 

42.0 

41.5 

35.1 

40.0 

44.6 

45.6 

38.3 

24.6 

23.5 

24.5 

25.9 

24.1 

23.4 

27.7 

22.8 

17.6 

15.3 

18.7 

23.7 

12.4 

14.6 

15.2 

25.7 

22.3 

19.7 

19.8 

15.2 

12.0 

16.5 

18.6 

31.8 

16.5 

18.1 

14.0 

15.5 

9.5 

10.8 

12.8 

18.9 

4.4 

4.9 

3.0 

1.8 

2.6 

2.9 

3.1 

3.6 

1.7 

1.8 

2.5 

0.0 

4.8 

2.3 

2.4 

2.3 

15.3 

16.7 

16.6 

38.1 

38.7 

39.3 

22.5 

21.3 

22.9 

20.6 

19.3 

18.3 

3.6 

4.0 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にストレスを

感じている

ややストレスを

感じている

どちらでもない あまりストレスを

感じていない

全くストレスを

感じていない
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n=

外食をなるべく

控え、家で食事

を摂るようにする

規則正しく三食

食べる

家では、なるべく

手作りの食事を

摂るようにする

栄養バランスを

考えた食事をし

ている

間食を控えるよ

うにしている

濃い味付けの食

べ物を控えるよう

にしている

刺激物を控える

ようにしている

脂っぽい食べ物

を控えるようにし

ている

髪・頭皮によいと

言われる食品を

積極的に摂取し

ている

2,063 48.7 55.0 52.9 34.7 22.1 19.9 15.7 14.7 15.5

2,063 52.9 53.3 48.6 33.0 21.6 20.3 15.3 13.2 13.3

2,063 53.3 52.5 51.4 34.1 22.5 21.6 17.1 16.0 14.4

1,446 45.2 54.6 49.2 32.2 24.8 16.8 13.8 12.9 14.8

1,512 49.3 52.2 45.0 31.2 23.8 18.2 15.1 12.1 13.4

1,500 49.5 52.3 48.2 31.9 25.4 18.7 16.4 15.3 14.0
男性20代 117 46.4 49.1 44.6 27.7 25.9 22.3 25.0 25.9 27.7

男性30代 278 48.9 48.9 47.7 32.3 25.2 19.9 16.9 16.9 18.8

男性40代 395 50.0 46.5 51.6 30.3 27.1 17.3 16.2 16.0 17.6

男性50代 334 44.7 49.4 45.9 28.3 24.5 19.2 16.0 13.2 8.5

男性60代 376 54.9 64.6 47.9 37.9 24.5 17.5 13.6 12.0 7.2

617 56.7 56.2 61.6 40.4 15.9 27.1 19.9 19.1 17.3

551 62.8 56.5 58.6 38.0 15.5 26.1 15.7 16.3 13.1

563 63.2 52.9 60.2 39.9 14.6 29.6 19.2 17.8 15.6
女性20代 40 47.4 38.1 55.7 23.7 18.6 29.9 22.7 21.6 22.7

女性30代 76 59.0 46.7 58.1 37.1 16.2 29.5 18.1 15.2 22.9

女性40代 135 60.8 47.7 56.2 36.2 10.0 27.7 16.2 13.8 14.6

女性50代 130 64.8 50.4 58.4 36.0 10.4 28.0 12.8 13.6 12.0

女性60代 182 69.1 64.6 66.3 50.3 19.4 32.0 25.7 24.0 14.3 (％)

2019年

2020年

2021年

全

体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

94

食生活への意識

Q28 ふだんの食生活に関する以下のことについて、あなたの行動や意識にどの程度あてはまりますか。 (SAMT)

経年でみると、「外食をなるべく控え、家で食事を摂るようにする」が増加傾向にある
項目全般に女性60代で高め

※TOP2スコアを掲載

※2021年のデータのみ

※2021年全体の降順ソート
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n=

煙草は吸わないように

している

髪をしっかり乾かして寝

るようにしている

頭皮の汚れをしっかり

取るようにしている

シャワーだけでなく湯船

に浸かるようにしている

しっかりと睡眠を取るよ

うにしている

頭皮がムレないようにし

ている

2,063 71.6 53.6 49.3 43.3 37.3 38.2

2,063 71.9 52.6 50.0 42.4 39.6 34.9

2,063 70.8 51.9 50.5 40.0 38.9 34.9

1,446 65.5 49.6 46.5 41.8 36.6 34.2

1,512 67.3 49.1 48.5 42.0 39.3 31.8

1,500 65.8 49.1 48.4 38.4 38.2 31.4
男性20代 117 65.2 57.1 58.9 33.9 37.5 36.6

男性30代 278 70.3 49.6 46.2 38.7 39.8 30.5

男性40代 395 63.3 51.6 51.9 34.0 38.8 31.9

男性50代 334 65.4 47.5 50.0 38.4 36.8 27.0

男性60代 376 65.5 45.1 41.5 44.0 37.6 33.7

617 86.0 63.1 55.7 46.8 38.7 47.6

551 84.6 62.3 54.0 43.3 40.4 43.3

563 84.2 59.4 56.3 44.5 41.0 44.1
女性20代 40 83.5 51.5 50.5 29.9 44.3 36.1

女性30代 76 88.6 54.3 48.6 45.7 38.1 40.0

女性40代 135 82.3 56.2 55.4 41.5 36.2 34.6

女性50代 130 79.2 57.6 56.8 46.4 40.0 38.4

女性60代 182 87.4 66.9 61.1 48.0 45.7 58.9 (％)

2019年

2020年

2021年

全体

2019年

2020年

2021年

性

別

男

性

2019年

2020年

2021年

女

性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2019年 2020年 2021年 男性[2021] 女性[2021]

※n≧30の場合、今回の全体に比べて

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※n≧30の場合、前回全体と今回全体を比較し

↑　前回よりも10pt以上の上昇

↓　前回よりも10pt以上の下降

95

生活習慣への意識

Q29 ふだんの生活習慣に関する以下のことについて、あなたの行動や意識にどの程度あてはまりますか。 (SAMT)

男女いずれも「煙草は吸わないようにしている」がトップ
項目全般に女性、特に60代で高め

※TOP2スコアを掲載

※2021年のデータのみ

※2021年全体の降順ソート
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1カ月あたりの可処分所得（平均金額）

Q30 あなたが1カ月に自由に使えるお金（生活費などを抜いて、「自分のために使えるお金」）はいくらくらいですか。 (SA)

経年でみると、多くの項目でやや減少傾向
特に「交際費・外食関連費」は全体的に減少した

※2021年のデータのみ

n=

1カ月に自由に使え

るお金の

トータル

ファッション関連費

（洋服・靴・鞄・ア

クセサリーなど）

化粧品関連費

（基礎化粧品・メ

イク用品など）

化粧品以外のホー

ムケア美容関連費

美容関連のサロン

利用費（エステ、

脱毛、ヘア、ネイ

ル、アイビュー

ティー、リラクゼー

ションなど）

サプリ・健康食品関

連費

交際費・外食

関連費
習い事関連費 その他

2,063 30,524円 5,811円 2,458円 1,440円 1,975円 1,875円 8,975円 1,798円 7,068円

2,063 34,095円 6,234円 2,662円 1,841円 2,399円 2,301円 9,698円 1,655円 8,057円

2,063 33,475円 5,972円 2,738円 1,771円 2,425円 2,105円 ↓7,836円 1,461円 7,347円

1,446 34,684円 5,611円 1,659円 1,201円 1,688円 1,839円 10,590円 1,811円 8,782円

1,512 37,576円 5,858円 1,881円 1,693円 1,894円 2,166円 11,214円 1,552円 9,700円

1,500 36,882円 6,025円 2,236円 1,692円 2,181円 2,195円 ↓9,148円 1,382円 ↓8,609円
男性20代 117 41,891円 6,738円 2,720円 2,841円 2,963円 2,354円 9,476円 1,810円 5,089円

男性30代 278 30,968円 5,521円 2,740円 2,147円 2,257円 2,597円 7,141円 1,651円 6,301円

男性40代 395 34,958円 6,349円 2,098円 2,066円 3,084円 2,172円 8,425円 1,575円 8,942円

男性50代 334 40,230円 5,824円 2,195円 1,010円 1,583円 1,623円 10,608円 747円 10,791円

男性60代 376 38,796円 6,012円 1,891円 1,173円 1,444円 2,365円 10,065円 1,390円 9,209円

617 20,756円 6,279円 4,293円 2,008円 2,653円 1,960円 5,209円 1,767円 2,938円

551 24,408円 7,276円 4,807円 2,266円 3,834円 2,678円 5,427円 1,942円 3,265円

563 24,127円 ↓5,827円 4,091円 1,984円 3,078円 1,864円 ↓4,306円 1,675円 3,824円
女性20代 40 25,016円 5,758円 5,698円 2,951円 4,553円 2,132円 4,847円 2,346円 2,548円

女性30代 76 32,500円 7,059円 4,569円 3,525円 4,431円 3,417円 5,430円 3,833円 7,135円

女性40代 135 21,109円 5,343円 3,218円 1,479円 2,281円 1,262円 3,356円 1,104円 4,522円

女性50代 130 19,592円 5,782円 3,879円 1,461円 3,038円 1,500円 4,612円 1,063円 2,167円

女性60代 182 25,690円 5,705円 4,288円 1,847円 2,792円 1,853円 4,173円 1,462円 3,353円 （円）
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2021年

全

体
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性
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男

性
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女
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